
 
 

ТАЛЬНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

 

НАКАЗ 

 
 

                    м. Тальне                                        № 250  

 

Про затвердження Стратегії  

розвитку освіти Тальнівщини 

на 2021 -2025 роки 

 

         Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про позашкільну освіту», з метою формування цілей і 

завдань розвитку освіти у Тальнівській міській територіальній громаді 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Стратегію розвитку освіти Тальнівщини на 2021 -2025 

роки згідно з додатком. 

2. Забезпечити виконання Стратегії розвитку освіти Тальнівщини на 

2021 -2025 роки. 

3. Затвердити критерії аналізу: 

3.1. Кадрового потенціалі (  освіта, професіоналізм, моральність, 

активність, академічна доброчесність). 

3.2. Матеріально технічного забезпечення ( відповідність будівель, 

споруд, комунікацій закладів освіти  будівельним санітарно-гігієнічним 

нормам і правилам, забезпечення закладів сучасними технічними 

засобами навчання, ігровим, навчально-дидактичним обладнанням); 

3.3. Критерії створення безпечного освітнього середовища ( безпечні  й 

комфортні умови праці, відсутність дискримінації і насильства, 

створення інклюзивного і мотивуючого простору). 

 

4. Керівникам закладів освіти: 

4.1. Опрацювати Стратегію розвитку освіти Тальнівщини на 2021 -



2025 роки. 

4.2. Внести корективи у Стратегії закладів освіти. 

4.3. Дотримуватись критерій аналізу (кадрового потенціалу, 

матеріально-технічного та створення безпечного освітного 

середовища). 

 

       5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

         Начальник                                                                           Р. Карман 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                              наказ відділу освіти, молоді та спорту   

                                         Тальнівської міської ради 

                                    від 20.07.2021 №250 

                                                          Начальник __________ Р. КАРМАН 

 

Стратегія розвитку освіти Тальнівщини на  2021 - 2025 роки 

Вступ 

В умовах вичерпання традиційних факторів економічного зростання 

першочергового значення набувають такі чинники як інноваційність, 

креативність, спроможність до саморозвитку людського капіталу. 

Прогресивний розвиток соціально-економічної системи регіону 

безпосередньо залежить від її здатності генерувати нові та використовувати 

набуті знання, що вимагає перманентної уваги до сфери освіти в регіоні та 

обумовлює необхідність її постійного оновлення.  

Розроблення Стратегії розвитку освіти Тальнівщини на період до 2025 

року (далі – Стратегія) здійснювалось з огляду на необхідність нарощення 

потенціалу освітньої сфери, зростання її ролі як драйвера економічного 

зростання та підвищення якості людського капіталу регіону. Новими 

масштабними викликами для сфери освіти на сучасному етапі стали: потреба 

осучаснення змісту дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, 

його адаптація до прагнень людиною успіху та щастя; значне скорочення 

чисельності споживачів освітніх послуг, спричинене низхідним 

демографічним трендом; зміна підходів до формування системи та 

управління освітою, зумовлених процесами децентралізації; необхідність 

функціонування в умовах поширення пандемії COVID-19. Нормативно-

правовою основою для розробки Стратегії слугували новоприйняті Закони 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», а також 

відповідні Постанови Верховної Ради та Кабінету Міністрів України. При 

цьому Стратегія максимально враховує положення законопроектів та 

стратегічних документів щодо окремих сфер освіти, які прямо чи 

опосередковано впливатимуть на розвиток освіти Тальнівщини. 

 Особлива увага при розробці Стратегії була приділена реформі 

освітньої галузі на державному рівні, головна мета якої – нова висока якість 

освіти на всіх рівнях: від дошкільної освіти, загальної середньої освіти та 

позашкільної  освіти. Основою освітньої реформи слугує затверджена 

концепція «Нової української школи» на 2017-2029 роки. Стратегія також 

враховує нові підходи, зумовлені формуванням ефективної регіональної 

політики в Україні і зокрема положеннями Державної стратегії регіонального 

розвитку до 2027 року та Стратегії розвитку Тальнівської громади на період 

до 2025 року. Враховано й триваючий процес децентралізації в Україні, у 

тому числі - розмежування повноважень між органами місцевого 

самоврядування всіх рівнів та органами виконавчої влади та, відповідно 

зміни до Податкового і Бюджетного кодексів. При підготовці стратегічного 

аналізу розвитку сфери освіти Тальнівщини були використані матеріали 

Управління освіти і науки Черкаської ОДА. Стратегія розрахована на 5 років 



та відповідає циклу стратегування регіонального розвитку, що дозволить 

забезпечити досягнення цілей та завдань Стратегії розвитку Тальнівщини на 

період до 2025 року в розрізі відповідних цілей та завдань 

 

І. Стратегічний аналіз розвитку освіти Тальнівщини 
За підтримки міської ради, у співпраці з органами місцевого 

самоврядування, батьківською громадськістю,  завдяки вагомій спонсорській 

допомозі вдалося забезпечити стабільну роботу освітянської галузі та 

зробити певні кроки щодо модернізації освіти Тальнівської міської 

територіальної громади. 

Уся діяльність відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської 

ради була спрямована на задоволення освітніх запитів громадян щодо 

здобуття дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти, 

забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу. У громаді 

проведено значну роботу з виконання завдань із розвитку освіти, визначених 

у Конституції України, законах України «Про освіту», «Про дошкільну 

освіту», «Про  повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», 

«Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року». Було вжито заходи, спрямовані  на подолання негативних тенденцій у 

розвитку системи освіти, приведення її у відповідність до потреб особистості, 

суспільних потреб на підставі забезпечення громадянам рівного доступу до 

якісних освітніх послуг. 

Функціонує  46  закладів освіти ( 47 разом з комунальним закладом 

«Тальнівська санаторна школа Черкаської обласної ради»: 

- закладів дошкільної освіти – 32 (призупинена діяльність 2 

закладів дошкільної освіти :  ЗДО «Пролісок»  с. Червоне Тальнівської 

міської ради  та ЗДО «Берізка» с. Колодисте Тальнівської міської ради у 

зв’язку із  відсутністю дітей),  функціонує 30 (у т. ч. 23 – ЗДО,  6 навчально-

виховний комплексів, 1 початкова школа з дошкільним підрозділом), 

вихованців  - 871, відсоток охоплення дітей віком від 3 до 6 років – 100 %;  

- закладів загальної середньої освіти  – 21 (призупинена діяльність 

Корсунської початкової школи у зв'язку із відсутністю учнів), функціонує 20 

(у т. ч. 1 початкова школа з дошкільним підрозділом,  5 ЗЗСО – І – ІІ,  

ступенів, 8 ЗЗСО – І – ІІІ ступенів, 6  навчально - виховних комплексів),  

здобувають освіту - 2783  учнів; 

- закладів позашкільної освіти – 3, вихованців 1696,  відсоток 

охоплення – 61 % .  

Кадри 

 У 2021 році працює: 

у закладах дошкільної  освіти - 134 педагогічних працівники. З них мають 

повну вищу та базову вищу освіту – 67, незакінчену вищу – 67. 

Кваліфікаційну  категорію «спеціаліст вищої категорії» - 6, «спеціаліст 

першої категорії» - 22, «спеціаліст другої категорії» - 9, «спеціаліст» - 30, 

педагогічні звання: «вихователь-методист» - 8, «старший вихователь» - 2, 

нагрудний знак «Відмінник освіти» - 1. 



у закладах загальної середньої освіти – 364 педагогічних працівники. З них 

мають повну вищу освіту – 341, базову вищу – 9, незакінчену вищу – 14. 

Кваліфікаційну  категорію «спеціаліст вищої категорії» - 115, «спеціаліст 

першої категорії» - 184, «спеціаліст другої категорії» - 32, «спеціаліст» - 10, 

педагогічні звання: «вчитель-методист» - 22, «старший вчитель» - 48. 

 У Тальнівській санаторній  школі навчається 209 учнів. Освітній 

процес забезпечує 36 вчителів (3 учителі-сумісники), з них : 1- педагогічне 

звання «старший вихователь»; 5- мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» 

Комп’ютеризація 

 Заклади освіти громади  забезпечені комп’ютерною технікою, а саме: 

38 комп'ютерів – у ЗДО;  469 комп’ютер – у ЗЗСО (в тому числі 23 НКК, 3 

лінгафонних кабінети, 180 ноутбуків),  (55 компютерів та 3 НКК у  

Тальнівській санаторній  школі), 33 класи з інтерактивними поверхнями; у 

ЗПО – 9 комп'ютерів.  У закладах загальної середньої освіти налічується  96  

ліцензійних програмних засобів для забезпечення викладання основ наук та 

організації виховного процесу. На один комп’ютер припадає 7 учнів 1-11 

класів.  

Заклади дошкільної, загальної середньої  та позашкільної освіти 

підключені 100% до мережі Інтернет.  

Високошвидкісним Інтернетом (більше 100 Мбіт/с) користуються  2 

заклади ЗЗСО,  від 30 до 100 Мбіт/с – 17 закладів ЗЗСО та 1 заклад - до 10 

Мбіт/с. 

Створено сайти  відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської 

ради, закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної  освіти.  

Шкільний автобус 

Потребують підвезення до місця навчання 597 учні, з яких 550 

підвозяться 12  шкільними автобусами (5 придбано за державні кошти, 1 – 

місцевого бюджету, 1 - на умовах співфінансування обласного та районного 

бюджетів, 5 – на умовах співфінансування державного та місцевого 

бюджетів). 47 учнів підвозиться  іншими видами транспорту. Також до 

закладів дошкільної освіти громади  підвозиться 56 дітей дошкільного віку. 

Для забезпечення безпечної експлуатації шкільних автобусів при 

здійсненні перевезень здобувачів освіти до закладів освіти та у зворотному 

напрямку закуплено запасні частини для ремонту транспортних засобів та 

здійснюються профілактичні ремонти. Придбано новий шкільний автобус, 

який здійснюватиме підвезення здобувачів освіти після реорганізації 

малокомплектних закладів. 

Харчування 

У закладах дошкільної та загальної середньої освіти громади 

організовано гаряче харчування. Гарячим харчуванням охоплено 871 дитина 

ЗДО, що становить 100 % та 2710 учнів ЗЗСО (97,4 %).  

Дотримання натуральних норм харчування у ЗДО виконується на 63%, 

у ЗЗСО на 100%. 

  Безкоштовним харчуванням було забезпечено 43 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 201 дитина 1-4 класів із сімей, які 

отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 



допомогу малозабезпеченим сім’ям», 547 учнів 1 – 4 класів сільських 

закладів загальної середньої освіти, 11 учнів з особливими освітніми 

потребами, які навчаються в інклюзивних класах, 154 учні із сімей учасників 

АТО та 13 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Вартість харчування дітей, які перебувають у закладах дошкільної 

освіти громади становить 25 грн. на одну дитину в день, з яких, у місті: 15 

гривень  - батьківська плата (60 %) та 10 гривень  - з місцевого бюджету (40 

%), а в сільській місцевості: 10 гривень - батьківська плата (40 %) та 15 

гривень  - з місцевого бюджету (60 %). У закладах дошкільної освіти на 100% 

звільнено від плати за харчування 33 дітей з малозабезпечених сімей,  56 

дітей із сімей учасників АТО; на 50 % звільнені від плати за харчування 87 

дітей з багатодітних сімей. 

Харчування в закладах освіти організовано відповідно до  Програми  

розвитку та удосконалення організації харчування в закладах Тальнівської  

міської  територіальної громади,  (рішення сесії Тальнівської міської ради від 

19.12.2020 № 51/8-8),  Програми  безпечного  харчування в закладах освіти 

Тальнівської міської територіальної громади на 2020-2022 роки (рішення 

сесії Тальнівської міської ради від 30.01.2020 № 53/8-6), плану заходів з  

реформування системи шкільного харчування  в закладах загальної середньої 

освіти Тальнівської міської ради, яким передбачено модернізація шкільних 

харчоблоків, впровадження та використання постійно діючих процедур, які 

базуються на принципах системи аналізу небезпечних  факторів та контролю 

у критичних точках, сприяння популяризації формування культури 

харчування.   

 Харчування організоване на основі мультипрофільного меню, 

відповідно пункту 18 Порядку організації харчування у закладах освіти.  

 Постачання продуктів харчування  здійснюється різними                 

постачальниками у відповідності до проведених тендерних процедур та 

укладених договорів.  

  Продукти харчування та продовольча сировина надходять  із 

супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість 

(товарно-транспортні накладні, декларації виробника, паспорти якості). 

  Харчоблоки закладів освіти забезпечені  холодильним та 

технологічним обладнанням, дезінфікуючими, миючими засобами відповідно 

до санітарних вимог.  

 Було здійснено  поточні ремонти приміщень харчоблоків, заміна 

обладнання, придбання кухонного обладнання та посуду.   Для харчоблоку 

Тальнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2  придбано  1 

електросковороду і 1 пароконвекційну піч, для потреб Тальнівського НВК – 1 

електросковороду, 1 марміт, 2 електроплити, для потреб ЗДО «Веселка» с. 

Майданецьке» - 1 холодильник.   

 Розроблено  паспорти  харчоблоків, картки-розкладки страв,  блок-

схеми приготування страв, журнали калібрування обладнання, обліку 

захворювань персоналу, програми-передумови системи НАССР щодо стану 

приміщення, обладнання, заходів щодо захисту харчових продуктів від 

забруднення та сторонніх домішок, правила особистої гігієни працівників. 



Усі працівники, які задіяні в організації харчування дітей, пройшли 

навчання щодо безумовного дотримання вимог законодавства з 

впровадження  системи НАССР та мають   сертифікати. 

Відділом освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради  

проводиться постійний моніторинг стану організації харчування, 

забезпечення продуктами харчування. До проведення моніторингу 

залучаються громадські організації, батьки, засоби масової інформації. 

                                                                   ІРЦ 

Реалізація державної політики у вирішенні завдань задоволення  

освітніх потреб дітей з  особливими освітніми потребами здійснюється  на 

належному рівні. 

       Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Тальнівської 

міської ради створено на виконання Постанови Уряду від 12 липня 2017 

року, рішенням сесії Тальнівської міської ради з метою забезпечення права 

осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної 

середньої освіти шляхом проведення комплексної психолого - педагогічної 

оцінки розвитку особи (далі - комплексна оцінка) та забезпечення їх 

системного кваліфікованого супроводу. 

            Приміщення ІРЦ відповідає державним санітарним нормам і правилам. 

      Кабінети та кімнати просторі, сучасно оформлені та забезпечені якісним 

освітленням. Облаштовано кабінет ЛФК, кабінети фахівців(консультантів) 

інклюзивно - ресурсного центру(практичного психолога, вчителя - 

реабілітолога, вчителя-логопеда, вчителя-дефектолога).) кабінет для 

проведення корекційно-розвиткових занять з дітьми, кабінет для спільних 

засідань, хол для відвідувачів з інформаційним куточком та місцем для 

очікування, кімнату гігієни.  Заклад забезпечено сучасним 

багатофункціональним обладнанням Проведено зовнішній поточний 

косметичний  ремонт приміщення ІРЦ. 

        Необхідно обладнати пандус  та поручні у внутрішньому санвузлі, 

зробити широкі дверні коробки).  

    У зв’язку зі створенням громади та збільшенню кількості дітей штат 

фахівців інклюзивно – ресурсного центру розширився.  

Корекційно- розвиткові послуги надають: 

- 2 практичних психологи(1,5ст.) 

- 3 вчителя- логопеди (2 ст.) 

- 3 вчителя-дефектолога (2ст.) 

- 1 вчитель – реабілітолог(1 ст.) 

    Комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Тальнівської 

міської ради за зверненням батьків було обстежено 100 дітей за 2021 рік 87 

дітей дошкільного віку та 13 шкільного віку, в тому числі було проведено 9 

повторних комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини 

З них: 

З порушенням слуху – 1; 

З порушенням опорно-рухового апарату – 1; 

З тяжкими порушеннями мовлення – 87; 

З розладами аутистичного спектра – 1; 

З затримкою психічного розвитку – 1; 



З порушенням інтелектуального розвитку – 5; 

Із складними порушеннями розвитку – 4. 

         ІРЦ взаємодіє з педагогічними працівниками закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти з метою раннього виявлення та надання своєчасної 

психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми потребами, а 

також забезпечення фахового супроводу інклюзивного навчання дітей. 

Значна увага в центрі приділяється підвищенню кваліфікаційного рівня 

фахівців. З цією метою взято участь у  триденному тренінгу на тему: «Права 

дітей та молоді з інвалідністю та особливими освітніми потребами». 

Інформація про діяльність центру регулярно оновлюється на сторінці в 

Facebook. 

                                                  Заклади позашкільної освіти 

Позашкільною освітою охоплено 1696 учнів 

У Тальнівській дитячо-юнацькій спортивній школі функціонує 26 

спортивних груп, у яких займається 406 вихованців. 

 У комунальному закладі «Тальнівський центр науково-технічної 

творчості дітей та учнівської молоді»  організовано роботу 36 гуртків, у яких 

розвивають свої здібності 550 вихованців. 

 У Тальнівському Будинку дітей та юнацтва – 52 гуртки та 740 

вихованців..    

  У закладах позашкільної освіти створено умови для  забезпечення 

вільного інтелектуального, творчого, духовного, фізичного розвитку дітей та 

учнівської молоді, доступності позашкільної освіти, гарантування дітям 

права на її здобуття.   

Організація ЗНО 

       Варто зазначити, що відділом освіти, молоді та спорту Тальнівської 

міської ради спільно з керівниками та працівниками ЗЗСО організовано 

безкоштовне підвезення шкільними автобусами випускників до пунктів 

тестування у м. Умань (для складання ЗНО з фізики, англійської мови), у м. 

Шпола ( для складання ЗНО з  біології, географії), у м. Черкаси (для 

складання ЗНО з хімії). Висловлюємо щиру подяку керівникам закладів, їх 

заступникам, класним керівникам 11 класів, водіям шкільних автобусів, 

ПрАТ АТП 17137 (керівник Накопюк В.І.) за надану допомогу  в організації 

підвезення випускників до пунктів тестування. 

Відповідно до наказу Київського регіонального центру оцінювання 

якості освіти працювало два пункти тестування у закладах загальної 

середньої освіти міста: Тальнівському НВК (директор Голота О.С.) та 

Тальнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 (Солошенко Т.В.). На базі 

вищезазначених пунктів тестування випускники складали ЗНО з математики, 

української мови та історії України.  Дякуємо Голоті О.С., Солошенку Т.В. - 

відповідальним за пункти тестування за якісно організовану роботу та всім 

працівникам  освіти, які брали участь у організації та проведенні ЗНО  в 

умовах пандемії. 

ДПА у формі ЗНО  

 ДПА у формі ЗНО складали учні 11 класів з 8 закладів загальної 

середньої освіти: Тальнівського навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія», Тальнівської ЗОШ І-ІІІ 



ступенів №2, Тальнівського економіко-математичного ліцею, Кобринівського 

НВК, Мошурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Легедзинської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Майданецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тальнівської санаторної  школи. 

За результатами державної підсумкової атестації за освітній рівень 

повної загальної середньої освіти, проведеної у формі зовнішнього 

незалежного оцінювання учнів 11 класу ЗЗСО Тальнівської міської 

територіальної громади з різних предметів маємо наступні результати. 

- З української мови та літератури зареєструвались 99 учнів, 92 брали 

участь  Показник якості освіти  -   найвищий у Легедзинській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів – 100%, Тальнівському економіко- математичному ліцеї -  82 %, 

найнижчий – Тальнівська санаторна школа – 36; 

- з математики    зареєструвались 108 учнів, 94 брали участь  Показник 

якості освіти  -   дуже низький у всіх закладах ( від 0  % до 34%); 

-  з Історії України зареєструвались 112 учнів, 87 брали участь.  

Показник якості освіти  -   найвищий у Мошурівській ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

86 %, у Тальнівському НВК – 77,  Тальнівському економіко- математичному 

ліцеї -  82 %, найнижчий – Тальнівська санаторна школа – 47; 

- з  фізики    зареєструвались 11 учнів, 11 брали участь  Показник якості 

освіти  -   дуже низький у всіх закладах - 0  % , лише  Тальнівському 

економіко- математичному ліцеї -  33 %); 

- з   хімії ДПА у формі ЗНО жоден учень не складав; 

-  з   біології  зареєструвались 43 учнів, 31 учень  брав участь.  Показник 

якості освіти  -   найвищий у Тальнівському економіко- математичному ліцеї 

-  100 %, найнижчий – Мошурівська ЗОШ І-ІІІ ступенів  та Тальнівська 

санаторна школа – 0%; 

- з географії  зареєструвались 68 учнів, 51учень брав участь.  Показник 

якості освіти  -   найвищий у Легедзинській ЗОШ І-ІІІ ступенів – 100%, 

Тальнівському економіко- математичному ліцеї -  83 %, найнижчий – 

Тальнівська санаторна школа  та Тальнівський НВК - 40%; 

- З англійської мови зареєструвались 49 учнів, 45 брали участь  

Показник якості освіти  -   найвищий у Тальнівській  ЗОШ І-ІІІ ступенів №2  

– 59 %, Тальнівському економіко- математичному ліцеї -  82 %, найнижчий – 

Тальнівська санаторна школа та Мошурівська ЗОШ І-ІІІ ступенів-  0 

 

                             Стан забезпечення підручниками  

          Учні 1 – 3,  5-6 класів ,  9-11 класів – забезпечені підручниками на   

100%,  

Учні 7 – х класів забезпечені підручниками на  88 % ,   4-х класів - на  

50 %, 8-х класів – 10 

%, у зв’язку з плановим завезенням, доставлено лише першу частину 

книг.   

                             Інформатизація освітнього процесу                                 

З метою створення інформаційного простору у закладах загальної 

середньої освіти використовується 30 інтерактивних дошок та 67 проекторів, 

налічується 190 програмних засобів для забезпечення  викладання основ наук 

та організації виховного процесу. На один комп’ютер в громаді припадає 3 

учні 5-11 класів. Усі заклади загальної  середньої освіти підключені мережі 



Інтернет. З них: 2 заклади – швидкість більше 100 Мбіт/с, 21 – від 30 до 100 

Мбіт/с, 2 – до 30 Мбіт/с. Функціонують сайти відділу освіти, молоді та 

спорту, закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти 

інформаційне, наповнення яких постійно оновлюється. Також створені та 

працюють сторінки шкіл у соціальних мережах Facebook . 

З метою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в 

освітніх закладах Тальнівської міської територіальної громади проводиться 

відповідна робота щодо здійснення комп’ютеризації освітнього процесу та 

управлінської діяльності. Усі заклади загальної середньої освіти забезпечені 

комп’ютерною технікою (встановлено 504 одиниці комп’ютерної техніки).  

                Матеріально-технічне забезпечення 

У 2021   році  проводяться заходи щодо модернізації матеріально – 

технічної бази закладів освіти громади. Зокрема,  реалізовано наступні 

проєкти: 

1. Проведено капітальний ремонт покрівлі та утеплення будівлі 

Тальнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 – загальна сума 8498066,00 (сума 

співфінансування з місцевого бюджету 20 % - 1699613,00); 

2. Придбано 2 лінгафонних кабінети  для Тальнівського НВК та 

Кривоколінського НВК  на дольовій участі  (300 000,00 грн. - обласної 

субвенції та 300000,00 грн. - з місцевого бюджету). 

3. Придбано  обладнання для шкільних їдалень Тальнівського НВК 

та Тальнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 (співфінансування з місцевого 

бюджету - 20 000,00 грн., загальна сума – 200040, 00 грн. ( сума субвенції -

180 040 ,00 грн.) 

4. Придбано 2 шкільні автобуси (сума субвенції – 950 000,00 

співфінансування за рахунок загальної освітньої субвенції – 947 000,00 грн.); 

5. Придбано 3 інтерактивні панелі з комп’ютерним модулем (сума 

фінансування за рахунок залишку загальної освітньої субвенції – 96 000,00 

грн. та 97 050,00 грн. -  193 050,00 грн.). 

Виділено кошти на реалізацію проєктів: 

- ремонт їдальні Тальнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 – 751 959,85 

грн.     ( кошти державного бюджету); 

- Ремонт вбиральні  Тальнівського НВК – 126 269, 21 грн. 

(залишок освітньої субвенції); 

- Будівництво мультифункціонального майданчика для занять 

ігровими видами спорту у Тальнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 -  1 734 999 

грн. ( 108 000,00 грн. – місцевий бюджет, 1 626 999,00 грн. – з обласного 

бюджету). 

За кошти місцевого бюджету: 

-  проведено частковий ремонт системи центрального опалення 

Майданецької ЗОШ І – ІІІ ступенів  (315000 грн.),  

- замінено металопластикові конструкції у ЗДО «Золотий ключик» - на 

суму 34 800,00 грн., 

- ремонт відмостки у ЗДО «Берізка» - 71844.00 грн., 

- забезпечення усіх  ЗДО  антисептиками, пірометрами, масками – 

16000.00 грн. 

- встановлено металопластикові конструкції  у Тальнівському НВК - 



118 455,00 грн. 

- придбано посуд для ЗЗСО – 49000,00 грн. 

- замінено тротуарну плитку у  Тальнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 2 – 

283 000,00 грн. 

- встановлено  металопластикові конструкції  у ЗДО «Казка» - 11 000,00 

грн. 

- придбано матеріали для заміни теплотраси у Майданецькій ЗОШ І-ІІІ 

ступенів  – 30 000 ,00 грн. 

- Здійснено  капітальний ремонт їдальні в Тальнівській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів   № 2 з заміною інженерних і електричних мереж та 

оздоблювальних робіт  відповідно до проведених тендерних процедур. 

- завершено будівництва стадіону (футбольного поля із поліуретановим 

покриттям 60х40м з легкоатлетичними доріжками. Трибунами і освітленням) 

у Тальнівському НВК ; 

- виконано ремонт системи опалення та каналізаційної системи ЗДО 

«Барвінок» с. Мошурів вартістю 369582 грн. 

-  здійснено частковий ремонт системи опалення та системи гарячого і 

холодного водопостачання  в закладах дошкільної освіти «Ромашка», 

«Золотий ключик», «Сонечко», «Світлячок», «Берізка» та «Вишенька» с. 

Соколівочка, Легедзинській ЗОШ І – ІІІ ст..  

- у ЗДО «Світлячок» відремонтовано каналізаційну систему закладу. 

- виконано заміну нагрівальних елементів електрокотла для опалення КУ 

«Інклюзивно-ресурсний центр» - 14920 грн. 

- змонтовано  циркуляційні  насоси в теплогенераторній для опалення 

адмінбудівель ЗДО «Сонечко» та ЗДО «Вишенька» с. Соколівочка – 5500 

грн. 

-  виконано частковий ремонт фасаду будівлі та системи опалення  ЗДО 

№ 6 «Золотий ключик», придбано радіатори – 27580 грн. 

- проведено ремонт відмостки у ЗДО № 2 «Берізка» - 71844.00 грн. 

- замінено каналізаційний насос у ЗДО №2 «Берізка» - 4100 грн. 

- замінено електрокотел у ЗДО «Малятко» с. Корсунка -  9350 грн. 

- здійснено ремонт електрокотла та замінено радіатори у ЗДО «Вишенька»               

с. Вишнопіль - 3030 грн. 

- встановлено двері металеві ЗДО №8 «Казка» - 7800 грн. 

- встановлено електролічильники у ЗДО «Сонечко» с. Романівка, ЗДО № 4 

«Світлячок», ЗДО № 8 «Казка», ЗДО «Вишенька» с. Соколівочка - 11700 грн. 

- встановлено бойлер та підведено гарячу воду у ЗДО №7 «Струмочок» - 

4614 грн. 

- придбано матеріали на ремонт приміщень ЗДО  -  31090.00 грн. 

- придбано 10 пісочниць для ЗДО на суму  38 000,00 грн.;  30  килимків – 

пазлів - 39744 грн; 61 комплект конструкторів – 25010 грн.; 5 холодильників 

– 23597 грн; 2 праски – 4400 грн; 4 м’ясорубки – 13396 грн. 4 мотокоси – 

9770 грн; тканину та тюлі – 9000 грн; покривала – 16646 грн; посуд – 19900 

грн.  

- забезпечено ЗЗСО миючими засобами – 63000 грн. 

- проведено капітальний ремонт харчоблоку Кривоколінського 

навчально – виховного комплексу «заклад дошкільної освіти – 



загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів» Тальнівської міської ради Черкаської 

області – 438660,57 грн. 

- придбано матеріали на ремонт приміщень ЗЗСО  -  280000 грн.; 

- завершується будівництво багатофункціонального спортивного 

майданчика для занять ігровими видами спорту у Тальнівській ЗОШ І – ІІІ ст. 

№ 2; 

Виготовлено експертні звіти за рахунок коштів місцевого бюджету: 

- Експертний звіт «Капітальний  ремонт приміщення їдальні 

Тальнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Тальніської міської ради Тальнівського 

району Черкаської області, м. Тальне, вул. Майданецька, 1. – 3240,00 грн. 

- Експертний звіт « Капітальний ремонт приміщення шкільної вбиральні 

Тальнівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів №1 - гімназія» Тальнівської міської ради Черкаської області –   

3240, 00 грн. 

- Виготовлення проєктно - кошторисної документації на «Будівництво 

мультифункціонального майданчика для занять ігровими видами спорту               

( баскетбол, волейбол, гандбол, міні-футбол) розміром 42х22 у Тальнівській 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Тальнівської міської ради Тальнівського району 

Черкаської області, м. Тальне, вул. Майданецька, 1. – 49000,00 грн. 

- Виготовлення проєктно - кошторисної документації на «Будівництво 

стадіону ( футбольного поля із поліуретановим покриттям розміром 60 х 20, 

легкоатлетичними доріжками, трибунами та освітленням у Тальнівському 

навчально-виховному комплексі «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 - 

гімназія» за адресою : м. Тальне, вул. Небесної Сотні,15. – 49000,00 грн. 

Відповідно до бюджетних програм передбачено освоїти кошти:  

1) За програмою «Нова українська школа" 

- на придбання меблів - 270731 грн. державної субвенції та  80775 грн. з 

місцевого бюджету; 

- на придбання дидактичних матеріалів -  272024 грн. державної субвенції 

та 30225 грн. з місцевого бюджету; 

- на придбання комп’ютерної техніки – 475717 грн. державної субвенції 

та 52858 грн. з місцевого бюджету; 

2) За програмою «Інноваційна школа» на придбання засобів 

безпечного простору – 33965 грн. обласної субвенції та 34000 грн. з 

місцевого бюджету; 

3) На виконання постанови КМУ від 21.04.2021 №403 « Деякі 

питання надання  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

заходи, спрямовані на боротьбу з гострою распіраторною хворобою  COVID -

19, спричиненою вірусом SARS-CoV -2, та її наслідками під час навчального 

процесу у закладах загальної середньої освіти виділено на умовах 

співфінансування  кошти з місцевого бюджету  у сумі 50 100, 00 грн. на 

придбання комп’ютерів. 

  З  метою забезпечення своєчасної підготовки   закладів освіти 

Тальнівської  міської територіальної громади до сталого функціонування в 

осінньо – зимовий період 2021-2022 років та своєчасної і якісної підготовки 

приміщень  закладів до нового навчального року   відділом освіти, молоді та 

спорту Тальнівської міської ради   розроблено та затверджено наказом по 



відділу освіти від 27.05.2021 року  № 155 комплекс основних  заходів щодо 

підготовки   закладів  освіти громади до нового навчального року та роботи в 

осінньо-зимовий період 2021-2022 років.  

У закладі дошкільної освіти «Барвінок» с. Мошурів виконано 

оздоблювальні роботи укосів біля віконних та дверних блоків в кількості 36 

шт.  

 В Мошурівській ЗОШ та Соколівоцькій гімназії  замінено   46 

світильників на енергозберігаючі. 

У Майданецькій ЗОШ виконано заміну теплової мережі, ремонт 

розподільної гребінки з заміною запірної арматури та частковий ремонт 

системи опалення закладу. 

З метою економії енергоносіїв  та безпечного перебування вихованців    

відповідно до рішень Тальнівської міської ради здійснено зміну юридичної 

адреси ЗДО «Веселка» с. Зеленьків та ЗДО «Ялинка» с. Легедзино для 

організації навчального процесу на базі Зеленьківської та Легедзинської 

ЗОШ. У приміщеннях закладів створено всі умови для комфортного 

перебування вихованців ЗДО. 

Відповідно до методичних рекомендацій МОН у всіх закладах освіти   

облаштовано кімнати ізоляції на випадок виявлення симптомів коронавірусу. 

На вході у кожен заклад облаштовано куточки для дезинфекції рук, в 

туалетних кімнатах наявне рідке мило, паперові рушнички та антисептики.  У 

всіх закладах наявні безконтактні термометри, у кожному закладі оформлено 

тематичні куточки про дотримання правил гігієни під час карантину. 

             Виконано ревізію та поточний ремонт обладнання та інженерних 

мереж на твердопаливних котельнях і газових теплогенераторних, які 

опалюють заклади освіти.   В Онопріївському, Потаському та Кобриніському 

НВК виконано ремонт поверхні нагріву твердопаливних котлів. Проведено 

поточний ремонт будівлі котельні Тальнівського НВК   (на суму 69000,00 

грн.) 

           Проводиться  завезення деревини для опалення   закладів освіти.  

            З метою приведення засобів обліку електричної енергії до вимог 

чинного законодавства у п’яти закладах освіти виконано заміну  лічильників 

електричної енергії. (25000,00 грн) 

            Виконано роботи по черговій державній повірці манометрів та 

сигналізаторів, перевірку димвентканалів.  Виконано промивання та 

гідравлічні випробування котлів, теплових мереж і внутрішньо-будинкових 

систем опалення закладів. (24000,00 грн) 

           З метою забезпечення покращення протипожежного стану закладів 

освіти здійснено перевірку опору ізоляції заземлюючих пристроїв та 

електричної проводки в 6 закладах освіти. Виконано профілактичні огляди 

елементів блискавкозахисту. В Білашківській гімназії виконано поточний 

ремонт елементів блиставкозахисту. Здійснено технічний огляд та 

перезарядку  521 вогнегасника. (39000,00 грн) 

З метою організованого початку нового 2021/22 навчального року у 

зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SFRS-CoV-2, у закладах загальної середньої освіти 

Тальнівської міської територіальної громади передбачено, у разі потреби, 



забезпечення проведення освітнього процесу в умовах адаптивного 

карантину. 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

      Консультанти, керівники шкільних професійних спільнот упродовж 

2021   року спрямовують свою діяльність на навчально-методичне 

забезпечення викладання предметів, опрацювання сучасної законодавчої бази 

шкільної освіти, упровадження Державного стандарту початкової освіти та 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Концепції 

Нової української школи,  забезпечення методичного супроводу викладання 

предметів, вивчення й узагальнення педагогічного досвіду, аналіз результатів 

освітнього процесу, запровадження використання інформаційно-

комунікаційних технологій і програмних засобів в освітній, методичний та 

управлінський процеси. Колективне керівництво методичною роботою 

здійснювала консультативна рада, на засіданнях якої обговорювались плани 

роботи шкільних методичних об’єднань, інформація про підсумки 

проведення моніторингів стану викладання та рівня навчальних досягнень 

учнів, підсумки проведення конкурсів, захисту наукових робіт МАН, 

конкурсу «Учитель року», звіти закладів загальної середньої освіти про 

підсумки методичної роботи, обговорювались методичні розробки 

педагогічних працівників на обласну виставку цифрових ресурсів. 

Формування  професійної  компетентності  педагогічних  працівників  здійсн

ювалось на  основі  комплексу  взаємопов’язаних  організаційно-

педагогічних,  науково-методичних заходів, що передбачали як шкільні так і 

міської територіальної громади  рівні (семінари, тренінги, методичні 

об’єднання,  майстер-класи, школи  педагогічного  досвіду то Значна увага 

приділялась індивідуальному підходу до педагогів,  створенню 

інформаційно- методичного простору для розвитку професійних 

компетентностей, використанню   масових, групових  та індивідуальних 

форм  підвищення їх кваліфікації.  

       У закладах загальної середньої освіти діє  20 професійних спільнот. Для 

підвищення ефективності  методичних заходів  використовувались 

нестандартні форми методичної роботи: круглі столи, тренінги,  майстер - 

класи, семінари. 

що). 

       Центром професійного розвитку педагогічних працівників Тальнівської 

міської ради організовано та проведено: 28 засідань методичних об’єднань; 

33 семінари-практикуми; 2 майстер-класи; 4 семінари-тренінги. 

    Значна увага приділялась індивідуальному підходу до педагогів,  

створенню інформаційно- методичного простору для розвитку професійних 

компетентностей, використанню   масових, групових  та індивідуальних 

форм  підвищення їх кваліфікації.  

   Центром професійного розвитку педагогічних працівників надавалася 

допомога у проведенні фахового конкурсу педагогічної майстерності 

«Учитель року», де зональними переможцями за номінаціями стали: 

 «Математика» - Левченко Алла Василівна, учитель математики 

Тальнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Тальнівської міської ради, 



яка здобула І місце у обласному етапі конкурсу та ІV місце на 

Всеукраїнському етапі конкурсу «Учитель року»; 

 «Трудове навчання» - Рябкова Людмила Петрівна, учитель трудового 

навчання Тальнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Тальнівської 

міської ради; 

Лауреатом Конкурсу ( ІІІ місце) у номінації «Українська мова та 

література» стала Ряба Вікторія Іванівна, учитель української мови та 

літератури Тальнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Тальнівської міської ради; 

       Переможці були нагороджені дипломами відділу освіти, молоді та 

спорту Тальнівської міської ради. 

          Консультантами КУ ЦПРПП надавалася консультативно-дорадча 

допомога педагогічним працівникам закладів освіти, які узяли активну 

участь у виставці на кращу серію цифрових ресурсів. На виставку 

«Інноваційний пошук освітян Черкащини»  було представлено 28 цифрових 

ресурсів. Дипломом Управління освіти і науки Черкаської ОДА за І місце 

нагороджено 1 педагогічний працівник, за ІІ місце 4 педагогічних працівника 

і 2 творчі групи  нагороджено дипломами комунального навчального закладу 

«Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради» за ІІІ місце 10 педагогічних 

працівники і 3 творчі групи нагороджено  сертифікатами комунального 

навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської обласної ради». 

Консультанти та методисти надавали допомогу у проведенні ІІ та ІІІ 

етапів конкурсу-захисту Малої академії наук України. Перемогу у обласному 

етапі здобули 20 учнів (22 роботи) у 9 відділеннях, 18 секціях. На базі центру 

було створено локацію для захисту наукових робіт у дистанційному режимі. 

Конкурсанти із Майданецької ЗОШ І-ІІІ ст. та Вишнопільської ЗОШ І-ІІІ ст. 

захищали свої роботи у центрі професійного розвитку педагогічних 

працівників дистанційно. 

14 – 17 травня у Києві проходив фінал конкурсу-захисту Малої академії наук 

України. Нашу громаду представляли учасники чотирьох секцій: 

Секція зарубіжної літератури: Нестеренко Аріана –  ІІІ місце; 

Секція української мови: Бабій Софія – ІІІ місце; 

Секція кримсько-татарської гуманітаристики: Підгорна Марія – учасниця; 

 Секція геології, геохімії та мінералогії: Стригун Анастасія – учасниця. 

Нестеренко Аріана захищала свою роботу на базі центру професійного 

розвитку педагогічних працівників. 

     Консультантами та керівником відділення МАН було проведено роботу з 

призначення переможцям ІІ етапу конкурсу захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН обласної стипендії. Таку стипендію отримують 4 

переможці. 

      Пройшли курси підвищення кваліфікації на базі КНЗ «Черкаський 

обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників» 95 

педагогічних працівників закладів освіти Тальнівської МТГ. 

     Центр професійного розвитку педагогічних працівників із серпня 2021 

року планує проведення курсів підвищення кваліфікації вчителів 5-11 класів, 



які передбачають опанування основних підходів до реалізації нового 

Державного стандарту базової середньої освіти (за освітніми галузями). 

     Також на базі центру тренером проводилося навчання та тренінги для 

учителів початкових класів. Пройшли таке навчання 25 учителів 1 класів та 

23 учителів 2 класів. 

     Щорічно відбувається проведення ІІ (територіального) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів та 

конкурсів.  

       З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу 

обдарованої учнівської молоді консультантами центру забезпечується 

належний рівень організації і проведення олімпіад з дотриманням 

законодавства України в частині запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19.  У минулому році 65 учнів 

були учасниками ІІ етапу олімпіад та 23 здобувачі освіти писали творчі 

конкурси. Ці роботи перевіряли  46 педагогічних працівники.   Консультанти 

центру професійного розвитку педагогічних працівників моніторять стан 

проведення громадського огляду, тримають на постійному контролі дітей-

сиріт та позбавлених батьківського піклування та інших категорійних дітей, 

тісно співпрацюючи з соціальними педагогами закладів загальної середньої 

освіти та службою соціального захисту населення. До Дня Святого Миколая 

дітям-сиротам та позбавленим батьківського піклування щорічно 

проводиться свято з врученням подарунків та солодощів. 

        Психологом центру надається допомога сім’ям та дітям соціально 

незахищених категорій. 

  Виховна робота, проведена центром професійного розвитку педагогічних 

працівників: 

1. Ліга старшокласників. Нагороди осередку обласної ліги старшокласників 

Тальнівщини за зайняті  І-ІІІ місця у підпроєктах: «Пишаємось тобою, рідний 

краю», «Патріоти на захисті України», «Я –свідомий громадянин України», 

«Збережемо природу заради майбутнього», «Бути здоровим –це здорово»  

інтернет-проєкту «Ми –патріоти черкащини» та І місце в загальному 

рейтингу інтернет-проєкті  «Ми –патріоти черкащини» у 2020 році. 

Участь осередку обласної ліги старшокласників Тальнівщини в інтернет-

проєкті  «Ми –патріоти черкащини» у 2021 році: Тальнівський НВК «ЗОШ І-

ІІІ ступенів №1 - гімназія» - І місце в номінації «Найкраще креативне відео» 

у Всеукраїнському конкурсі «Український борщ – національний бренд 

кулінарної культури».  

 Музеї. Тальнівський НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 - гімназія» -ІІ місце 

в конкурсі екскурсоводів шкільних музеїв «Край, в якому я живу»(Журба 

Юлія).  

 Джура. Участь в обласному онлайн-конкурсі ватр роїв  Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри  «Сокіл» («Джура») «Дякуємо 

захисникам України» для середньої та старшої вікових груп.  

 З метою національно-патріотичного  виховання  дітей та учнівської 

молоді,  пошуку і підтримки талановитих виконавців,  підвищення  їх творчої 

активності, формування загальнолюдських цінностей, збагачення культурних 

надбань проведено  краєзнавчу онлайн вікторину «Моє Тальне – це  часточка 



Вкраїнської   держави…» - взяло участь 30 учнів з  17 закладів загальної 

середньої освіти Тальнівської міської територіальної громади. 

Волонтерська діяльність. 

        В рамках відзначення  Міжнародного дня волонтера заклади освіти 

взяли участь в заходах з прибирання територій біля об´єктів, за якими 

доглядають волонтери (пам´ятники, обеліски, братські могили, монументи 

Слави, Алеї пам´яті) та в челенджі #Я_Волонтер_і_цим_пишаюсь. 

  Найважливішим  для роботи центру є конкретна, дієва і своєчасна 

консультація керівникам освітніх закладів, педагогічним працівникам, 

головною метою якої є науково-методичне забезпечення та інформаційний 

супровід педагогічного процесу, організація та створення сприятливих умов 

для розвитку інтелектуального потенціалу, пошуку, підтримки і 

стимулювання творчо обдарованих дітей та молоді. 

А також забезпечення консультативної допомоги педагогам щодо  

професійної перепідготовки  до роботи в умовах реформування  освіти, з 

метою якісної реалізації змісту Державних стандартів початкової, базової та 

повної загальної середньої освіти, Концепції «Нова українська школа». 

Молодіжна рада 

Відповідно до Положення про молодіжну раду, затвердженого 

розпорядженням міського голови від 26.01.2021 №5-р.  відділом освіти, 

молоді та спорту проведено роботу щодо створення молодіжної ради при 

Тальнівській міській раді. На  установчих зборах з обрання складу 

молодіжної ради при Тальнівській міській раді  03.06.2021 року  шляхом 

рейтингового голосування обрано  молодіжну раду при Тальнівській міській 

раді у складі 15 осіб з 27 кандидатів на  членство у молодіжній раді.  Склад 

молодіжної ради затверджений Тальнівською міською радою (рішення від 

30.06.2021 № 11/8-23).  

Головою молодіжної ради стала Рихва Юлія Володимирівна. До складу 

молодіжної ради увійшли 3 педагоги закладів освіти громади. 

За період діяльності молодіжна рада провела 2 засідання, де обговорено 

ряд  питань, щодо розвитку молодіжної політики громади. Члени молодіжної 

ради долучилися до проведення велопробігу до Дня молоді. Започаткували 

соціальний проект «Допомога пенсіонерам». Планується започаткування 

ряду інших проектів. 

Спорт 

Відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Тальнівській міській територіальній громаді на 2021 рік, затвердженої 

рішенням Тальнівської міської ради від 21.12.2020 №  2/8-16 у 2021 році для 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів громади з 

місцевого бюджету виділено 70 тис. грн. 

У  лютому 2021 року проведено фізкультурно-патріотичний фестиваль 

школярів «Козацький гарт», у якому взяли участь 11 команд  закладів ЗСО. 

Для нагородження переможців з місцевого бюджету виділено 3 тис. грн. У 

березні відбулася Спартакіада допризивної молоді, у якій узяли участь 4 

команди ЗЗСО. Для нагородження переможців виділено 2 тис. грн.  



У травні відбувся чемпіонат громади з шахів та шашок.  Для 

нагородження учасників виділено кошти у сумі 2 тис. грн. 

На проведення фізкультурно-оздоровчого заходу «Всесвітній біг заради 

гармонії в Україні», що відбувся у червні виділено 2 тис. грн. У забігові 

узяли участь 13 учасників. 4 чоловіки та 9 жінок. 

До Дня міста планується проведення відкритого турніру з футболу та 

шахово-шашкового турніру, на проведення цих заходів виділено 5 тис. грн.  

До Дня Незалежності  буде проведено відкритий турнір з міні – 

футболу серед дітей,  для проведення виділено 3 тис. грн.  

Серед учасників бойових дій та їх сімей  проведено забіг з легкої 

атлетики в пам’ять загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за героїв України». 

На нагородження переможців забігу виділено 1 тис. грн. 

Серед закладів дошкільної освіти громади відбувся фізкультурно-

оздоровчий захід «Веселі старти дошкільнят». У заході взяли участь команди  

вихованців  з  дев'яти закладів дошкільної освіти. Для проведення даного 

заходу виділено 5 тис. грн.  

Серед спортсменів закладів загальної середньої освіти відбувся 

спортивно-масовий захід «Олімпійський день» серед 11 команд здобувачів 

освіти закладів загальної середньої освіти. На проведення заходу виділено 4 

тис. грн. 

Проведено турнір з волейболу серед команд Тальнівської міської 

територіальної громади. У турнірі узяли участь 4 команди. Для нагородження 

учасників турніру виділено 4 тис. грн. 

У  рамках проведення Спартакіади серед здобувачів освіти закладів 

загальної середньої освіти Тальнівської міської ради  відбулися змагання з 

змагання з шахів та шашок, у яких   узяли участь 11 команд закладів 

загальної середньої освіти; змагання з настільного тенісу - узяли участь 11 

команд; змагання  з міні-футболу серед дівчат, участь у змаганнях узяли 9 

команд; змагання з футболу серед хлопців, участь у змаганнях узяли 7 

команд. Для проведення Спартакіади серед здобувачів освіти  закладів 

загальної середньої освіти виділено 4 тис. грн. 

        Комунальним закладом «Центр фізичного здоров´я населення «Спорт 

для всіх» Тальнівської міської ради було проведені наступні заходи: 

1) Спартакіада серед працівників галузевих профспілок, посадових 

осіб місцевого самоврядування та депутатів - 13676грн., в якій  взяли участь 

команди відділу освіти, молоді та спорту Тальнівської міської ради, команда 

Тальнівської міської ради та Тальнівської філії відокремленого структурного 

підрозділу «Звенигородські енергетичні мережі» ПАТ «Черкасиобленерго».  

Взяли участь в обласній Спартакіаді серед державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування  - сума 1885грн.  волейбол   та  

шахи . 

Частина запланованих спортивних заходів не відбулося у зв’язку з 

карантинними обмеженнями. Кошти, заплановані на їх проведення, 

перекинуті на призначення матеріального заохочення спортсменам 

Тальнівської міської територіальної громади у 2021 році. 

                                             Оздоровлення 

     Оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 1678 здобувачів 



освіти, що становить 64 % від загальної кількості учнів. З них 903 дітей 

пільгових категорій, що становить 78,3% від загальної кількості категорійних 

дітей.   50 дітей пільгових категорій оздоровлено в оздоровчих таборах 

України  за бюджетні кошти (у державному підприємстві України 

«Міжнародний дитячий центр «Артек», в Українському  дитячому центрі 

«Молода гвардія», комунальному підприємстві  «Дитячий заклад 

санаторного типу «Таврія» Херсонської обласної ради, у Товаристві з 

обмеженою відповідальністю  «Еліна плюс»  м. Скадовськ, дитячому таборі 

відпочинку, оздоровлення та патріотичного виховання дітей та молоді в 

Карпатах «Соколята», дитячому оздоровчому таборі  «Артек-Прикарпаття» 

м. Трускавець, на базі відпочинку «Ольвія» с. Залізний порт.). Для 

проведення оздоровчої кампанії з місцевого бюджету виділено 124, 9 тис. 

грн. 

 



ІІ. Стратегічні цілі та завдання 
Напрям І  «Дошкілля»     Проєкт  «Дитина» 
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міська 
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навчально-

дидактичним 

обладнанням 

(дитячі каруселі, 

ігрові пісочниці, 

дитячі гірки, дитячі 

площадки, дитяча 

техніка, дитячі 

гойдалки, вуличні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ + + 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

9300 

 

 

 

 

 

 

 

1800 

 

 

 

 

 

 

 

1800 

 

 

 

 

 

 

1900 

 

 

 

 

 

 

 

 

1900 

 

 

 

 

 

 

 

1900 

 

 

 

 

 

 



тренажери, 

павільйони, 

навчальні модулі та 

інше за напрямом) 

 Придбання 

сучасної дитячої 

художньої 

літератури, 

передплата 

науково-

методичної, 

педагогічної преси 

для закладів 

дошкільної освіти 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

 212 12 50 50 50 50 

 Забезпечення 

дидактичними 

матеріалами, 

навчальними   та 

наочними 

посібниками, 

іграми 

1  1    Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

600 40 140 140 140 140 

 Оснащення 

мультимедійними, 

навчально-

ком'ютерними 

комплексами та 

телевізійним 

обладнанням  

(оснащення закладі

в дошкільної освіти 

універсальними 

навчально-

комп'ютерними 

 + + 

 

 

 

+ 

 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

 

Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

Інші 

джерела 

Фінансу

вання 

3600 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

900 

 

 

 

 

 

 

900 

 

 

 

 

 

 



комплексами, 

телевізійним 

обладнанням та 

інше за напрямом;  

обслуговуваня 

офісної техніки та 

інші послуги за 

напрямом) 

 Модернізація 

ігрових та 

спортивних 

майданчиків 

(оснащення 

закладів 

дошкільної освіти 

сучасними 

ігровими та 

спортивними 

майданчиками) 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

3685 85 900 900 900 900 

 Підключення 

закладів 

дошкільної освіти  

до Інтернету та 

обслуговування 

сайтів 

 + + + + +   1000 200 200 200 200 200 

3. 

Поліпшення  як

ості дошкільної 

освіти, 

розроблення 

механізму, що 

забезпечує її 

сталий 

Проведення 

конкурсів 

(забезпечення 

проведення 

конкурсів  на 

кращий сайт 

закладів 

дошкільної освіти, 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

220 20 50 50 50 50 



інноваційний 

розвиток 

тощо) 

 Проведення 

семінарів-

практикумів, 

майстер – класів, 

тренінгів, тощо з 

питань дошкільної 

освіти 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

250 50 50 50 50 50 

 Проведення 

навчання для 

педагогів 

дошкільників 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

100 20 20 20 20 20 

 Забезпечення 

участі ЗДО в 

інноваційних 

проектах 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

210 0 50 50 50 60 

 Моніторинг якості 

надання освітніх 

послуг у 

сфері  дошкільної  

освіти. 

 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

Інші 

джерела 

Фінансу

вання 

20 0 5 5 5 5 

 Розроблення і 

видання програм 

розвитку дітей 

  + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

Місцеви

й 

бюджет, 

30 0 5 5 10 10 



дошкільного віку 

(корекційних, 

інклюзивних), 

забезпечення 

відповідного 

методичного 

супроводу 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Інші 

джерела 

Фінансу

вання 

 Стимулювання 

працівників з 

нагоди 

професійного свята 

та ювілейних днів 

народження 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

Інші 

джерела 

Фінансу

вання 

7050 1250 1300 1400 1500 1600 

 Відзначення 

професійного свята 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

Інші 

джерела 

Фінансу

вання 

410 50 60 100 100 100 

 Відзначення 

закладів - ювілярів 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

400 50 50 100 100 100 

 Забезпечення 

якісного 

підвищення 

кваліфікації пед. 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

1140 140 200 200 250 350 



працівників 

(Участь у курсовій 

перепідготовці та 

обласних і інших 

заходах з питань  

дошкільної освіти) 

спорту, 

міська 

рада 

джерела 

фінансу

вання 

 Забезпечення 

вивчення, 

узагальнення та 

поширення 

кращого досвіду 

роботи з 

дошкільної освіти   

 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

25 5 5 5 5 5 

 Забезпечення 

висвітлення 

досвіду роботи 

закладу: 

участь у конкурсі 

«Вихователь року» 

участь у конкурсі 

«Заклад дошкільної 

освіти 

майбутнього» тощо 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

664 124 130 130 140 140 

 Приведення у 

відповідність до 

встановлених 

нормативів штатну 

чисельність 

педагогічних 

працівників ЗДО 

(ввести у штати 

ЗДО посаду 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

Інші 

джерела 

Фінансу

вання 

730 100 150 160 160 160 



практичного 

психолога, 

керівника гуртка 

тощо ) 

4. Забезпечення 

особистісного 

зростання 

кожної дитини 

з урахуванням 

її задатків, 

здібностей, 

індівідуальних 

психічних і 

фізичних 

особливостей  

 Забезпечення 

права дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами на 

здобуття якісної 

дошкільної освіти 

 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

6250 1250 1250 1250 1250 1250 

 Введення до 

штатного розпису  

закладів 

дошкільної освіти 

посад асистента 

вихователя, 

вчителя – логопеда 

за наявності 

контингенту 

вихованців 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

3000 100 500 800 800 800 

5. 

Збереження  та 

зміцнення 

здоров"я дітей 

з раннього 

дитинства 

Проведення 

спортивних 

фестивалів 

      Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

50 10 10 10 10 10 

6. Формування Провення заходів з       Відділ Місцеви 50 10 10 10 10 10 



духовно-

моральних 

якостей у дітей 

дошкільного 

віку 

підвищення 

кваліфікації 

педагогів ЗДО з 

духовно-

морального 

спрямування 

 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

 Проведення 

фестивалів для 

дітей дошкільного 

віку «Соняшник» 

та інших 

      Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

200 0 50 50 50 50 

7. 

Удосконалення 

форм роботи з 

батьками 

Розширення 

інформаційного 

поля щодо 

проведення 

роз’яснювальної 

роботи серед 

батьків з питань 

психолого-

педагогічних та 

фізіологічних знань 

про дітей 

дошкільного віку 

шляхом цільового 

використання 

засобів масової 

інформації. 

      Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

25 5 5 5 5 5 

 Запровадження 

системи 

педагогічного 

      Відділ 

освіти,  

молоді 

Місцеви

й 

бюджет, 

25 5 5 5 5 5 



навчання батьків, 

що мають дітей 

дошкільного віку. 

Розширення форм 

співпраці з 

родинами. 

та 

спорту, 

міська 

рада 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

 Соціально-

педагогічний 

патронат сімей 

      Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

180 0 40 40 50 50 

Створення 

умов для 

обов'язкового 

здобуття 

якісної 

дошкільної 

освіти дітьми 

п'ятирічного 

віку 

 Здійснення аналізу 

здобуття 5-річними 

дітьми дошкільної 

освіти 

 + + + + + Відділ 

освіти,  

молоді 

та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

25 5 5 5 5 5 

 Забезпечення 

здобуття 

дошкільної освіти 

5-річним дітям 

різними формами 

 + + + + +   200  50 50 50 50 

Всього           62431 6911 12490 13490 1466

5 

14875 



                                                                                                                                                                                                       

Напрямок ІІ.  Нова українська школа.  Загальна середня освіта 

Проект  Нова українська школа.   «Початкова освіта» 

Найменування завдання  Заходи Значе

ння 

показ

ника 

(усьо

го)  

У тому числі за роками  Головни

й роз 

поряд-

ник 

коштів  

Джерела 

фінансу-

вання  

Прогно

зовани

й обсяг 

фінанс

о-вих 

ресурсі

в, 

тис.грн 

У тому числі за роками  

2021 2022 2023 2024 2025 

2021 2022 20

23 

20

24 

20

25 

1. Формування 

ключових 

компетентностей 

молодших школярів, які 

дають можливість 

ефективно брати участь 

у різних життєвих 

сферах діяльності 

Забезпечення 

функціонування 

початкової 

школи,  перших 

класів на базі 

дитячих садків 

(за 

необхідністю) 

19 3 3 4 4 5 Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

2000 400 400 40

0 

40

0 

40

0 

2. Екологічна 

спрямованість освіти та 

посилення природничої 

складової стандарту, що 

надасть можливість 

розвивати здатність 

учня розв’язувати 

доступні соціально і 

особистісно значущі 

практичні та пізнавальні 

проблемні задачі, 

пов’язані з реальними 

об’єктами природи у 

сфері відносин «людина 

Додати години 

варіативної 

складової 

освітньої 

програми 

екологічного 

спрямування 

5 1 1 1 1 1 Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

200 40 40 40 40 40 



– природа» 

3. Вивчення іноземної 

мови, інформатики  з 1 

класу в усіх 

загальноосвітніх 

навчальних закладах, 

що буде сприяти 

формуванню здатності 

особистості 

застосовувати у 

конкретному 

спілкуванні знання 

мови, способи взаємодії 

з навколишніми і 

віддаленими людьми та 

подіями 

Поділ класів на  

групи для  

вивчення 

іноземної мови, 

інформатики  з 

1 класу в усіх 

закладах 

загальної 

середньої 

освіти  

10 2 2 2 2 2 Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

2000 400 400 40

0 

40

0 

40

0 

4. Використання 

здоров’язбережувальних 

технологій, що 

сприятиме набуттю 

учнями навичок 

збереження, зміцнення, 

використання здоров’я 

та дбайливого ставлення 

до нього, розвитку 

особистої фізичної 

культури 

Створення 

кабінетів, 

кімнат, 

куточків з  

охорони 

здоров’я  

5 1 1 1 1 1 Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

1000 200 200 20

0 

20

0 

20

0 

5. Формування і 

розвиток в здобувачів 

освіти технологічної, 

інформаційно-

комунікаційної 

Придбання 

комп’ютерної 

та офісної 

техніки: 

ноутбуків, 

 

 

10 

 

 

 

10 

 

 

 

10 

  

 

 

 

10 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

10 

 

Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

 

 

5000 

 

 

1000 

 

 

1000 

 

 

 

10

00 

 

 

 

 

10

 

 

 

 

10



компетентності для 

реалізації їх творчого 

потенціалу і соціалізації 

у суспільстві 

комп’ютерів 

 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

фінансу

вання 

00 00 

6.Проведення  

маркетингових 

досліджень освітніх 

запитів педагогічних 

працівників початкової 

школи щодо 

впровадження 

Державного стандарту 

початкової загальної 

освіти 

Проведення 

моніторингових 

досліджень з 

предметів 

природничих 

дисциплін  у 4 

класах  

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

      

7. Забезпечення потреб 

учнів початкової школи 

у додатковій навчальній 

літературі відповідно до 

Державного стандарту 

початкової загальної 

освіти 

Придбання 

художньої та 

методичної 

літератури 

 

 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

 

2500 500 500 50

0 

50

0 

50

0 

Підписка 

періодичної 

преси 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

500 100 100 10

0 

10

0 

10

0 



ради, 

міська 

рада 

8. Впровадження 

системи неперервної 

освіти вчителів 

початкової школи 

-створити   

освітянський 

Інтернет-

портал; 

  

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеви

й 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансу

вання 

 

150 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

-створити  

електронну 

освітню 

бібліотеку;  

  

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

Відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

- створити  

центр 

дистанційної 

освіти при 

відділі освіти, 

молоді 

таспорту; 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

300  300    

Організація 

проведення 

вебінарів, 

інтернет-

семінарів, 

конференцій 

тощо  

  

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

300 60 60 60 60 60 

ВСЬОГО          14100 2760 3060 27

60 

27

60 

27

60 



 

Напрямок ІІ. Нова українська школа . Загальна середня освіта 

Проєкт  Нова українська школа «Структурна розбудова освітнього простору» 

Найменування 

завдання  

Заходи Значення 

показника 

(усього)  

У тому числі за роками  Головний 

роз поряд-

ник коштів  

Джерела 

фінансу-

вання  

Прогно-

зований 

обсяг 

фінансо-

вих 

ресурсів

, тис.грн 

У тому числі за роками  

2021 2022 2023 2024 2025 

20

21 

2022 20

23 

20

24 

2025 

1 . Реорганізація 

закладів освіти 

(зміна типу, статусу 

чи ступеня 

навчального 

закладу) 

 

Тальнівсь

ка ЗОШ 

№3  

1     1 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

500     500 

2.Створення 

опорних закладів 

Створення 

опорного 

закладу  

на базі  

Тальнівсь

кої ЗОШ І-

ІІІ 

ступенів 

№2 

1    1  Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

500    50

0 

 

3.Поліпшення 

варіативності 

навчання, якості 

освітніх послуг, у 

тому числі через 

взаємодію з 

закладами 

позашкільної 

освіти, установами 

Організув

ати роботу 

з надання  

освітніх 

послуг 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

2500 50

0 

500 50

0 

50

0 

500 



культури, 

соціальної сфери 

тощо 

4.Удосконалення  

викладання 

іноземних мов 

через залучення 

волонтерів –носіїв 

мов 

Створити 

умови для 

залучення 

до 

викладанн

я 

іноземних 

мов 

волонтерів 

Корпусу 

Миру - 

носіїв мов 

4 2 1   1 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

720 24

0 

240   240 

5.Створення 

закладів нового 

типу 

Створення 

спеціалізо

ваної 

школи з 

поглиблен

им 

вивченням 

предметів 

на базі 

Тальнівсь

кої ЗОШ 

№2 

1    1  Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

1000   40

0 

60

0 

 

6.Оснащення 

закладів освіти 

сучасним 

комп’ютерним та 

телекомунікаційним 

обладнанням 

Придбанн

я 

комп’ютер

ної та 

офісної 

техніки: 

ноутбуків 

планшетів 

   

 

 

 

 

 

 

 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

270 90 90 90   

30 10 10 10 - - 

1500 30 3000 30 30 300 



проекторів 

інтерактив

них дошок 

0 0 0 

50 10 10 10 10 10 Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

260 52 52 52 52 52 

10 2 2 2 2 2 1850 37

0 

370 37

0 

37

0 

370 

10 

 

2 2 2 2 2 

Оснащенн

я закладів 

освіти 

сучасними 

кабінетам

и з 

природнич

о-

математич

них 

дисциплін 

 

 

 

6 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

1400 60

0 

200 20

0 

 

 

20

0 

200 

7.Поповнення 

фондів бібліотек 

закладів освіти 

Придбанн

я 

художньої 

та 

методично

ї 

літератури 

 

 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

250 50 50 50 50 50 

Підписка 

періодичн

ої преси 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

310 50 50 60 70 80 



8.Створення мережі 

експериментальних 

майданчиків 

різного рівня для 

апробації нових 

педагогічних 

технологій 

навчання і 

виховання дітей 

 На базі 

Тальнівсь

кої ЗОШ  

№2, 

 

Соколівоц

ької 

гімназії, 

Тальнівсь

кого 

економіко

-

математич

ного 

ліцею, 

Тальнівсь

кого НВК  

 + 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

3500 70

0 

700 70

0 

70

0 

700 

9. Проведення  

моніторингових 

досліджень якості 

освітніх послуг у 

закладах загальної 

середньої освіти  

 

-

впровадже

ння  

програми 

«Завуч»; 

- 

проведенн

я 

моніторин

гових 

досліджен

ь 

+ + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

150 30 30 30 30 30 

10.Запровадження 

системи 

профільного 

навчання в старшій 

школі 

-

запровади

ти 

поглиблен

е вивчення 

предметів 

у закладах 

 + + 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

      



загальної 

середньої 

освіти І-ІІІ 

ступенів; 

- 

організува

ти 

передпроф

ільну 

підготовку 

здобувачів 

освіти на 

завершаль

ному етапі 

основної 

школи (8-

9 класи); 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

міська рада 

11.Забезпечення 

розвитку  

дистанційної освіти 

-створити   

освітянськ

ий 

Інтернет-

портал; 

  

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

150 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

-створити  

електронн

у освітню 

бібліотеку

;  

  

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

- створити  

центр 

дистанцій

ної освіти 

при відділі 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300  300    



освіти, 

молоді 

таспорту; 

 + + + + 

- 

забезпечит

и 

організаці

ю участі 

уздобувачі

в освіти в 

Інтернет-

олімпіадах

, турнірах, 

акціях. 

  

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

1500 30

0 

300 30

0 

30

0 

300 

Організаці

я 

проведенн

я 

вебінарів, 

інтернет-

семінарів, 

конференц

ій тощо  

  

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

300 60 60 60 60 60 

12. Розвиток 

співпраці та 

співробітництва, 

впровадження 

фандрейзингу 

З метою 

поглиблен

ня 

міжнародн

ого 

співробітн

ицтва 

поширити 

зв’язки 

закладів 

освіти 

 + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

300 60 60 60 60 60 



громади з 

іноземним

и   

закладами 

освіти, 

залучати 

їх до 

реалізації 

міжнародн

их 

навчальни

х проєктів. 

Налагодит

и  

співпрацю 

з 

громадськ

ими 

організаці

ями щодо 

участі в 

соціально 

значущих 

проєктах 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

13.Підвищення 

рівня кадрового 

потенціалу закладів 

освіти 

Прийняття 

на роботу 

за 

контрактн

ою 

формою 

керівників 

закладів 

освіти  

 +     Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

      

Проходже

ння 

курсової 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

3000 40

0 

500 70

0 

70

0 

700 



перепідгот

овки  

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

джерела 

фінансуванн

я 

 

14.Модернізація 

системи управління 

освітою в громаді 

1.Проводи

ти  

звітування 

керівників 

закладів 

освіти 

перед 

батьками  

та 

громадські

стю 

 + 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Висвітл

ювати 

діяльність 

закладів 

освіти в 

засобах 

масової 

інформації

, на сайтах 

відділу та 

закладів 

 + 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 



3.Проводи

ти 

конкурси : 

« Школа 

року», 

«Шкільна 

садиба»,  

«Учитель 

року»,  

 «Класний 

керівник 

року», 

«Директор 

року», 

«Виховате

ль року»  

та ін.. 

  

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

 

7500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15

00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15

00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15

00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1500 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.Брати 

участь у 

міжнародн

их та 

Всеукраїн

ських 

виставках 

«Інновати

ка в 

освіті», 

«Сучасний 

заклад 

освіти» та 

ін.. 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансуванн

я 

250 50 50 50 50 50 

ВСЬОГО  

 

        28460 54

62 

5462 55

32 

61

52 

5852 

 

 

 



Напрямок ІІ. Нова українська школа. Загальна середня освіта 

Проєкт  Нова українська школа. «Цифрова освіта» 

Найменуван

ня завдання  

Найменува

ння 

показника  

Значенни я показника Найменування 

заходу 

Головни

й 

розпоря

дник 

бюджет

них 

коштів 

Джерела 

фінансуван

ня 

(обласний, 

місцевий 

бюджет, 

субвенції,  

інші) 

Прог

ноз-

ний 

обсяг 

фінан

сових 

ресур

сів 

для 

викон

ання 

завда

нь, 

тис..г

ри-

вень 

У тому числі за роками 

ус

ьо

го 

за роками 

2021 2022 2023 
202

4 
2025 20

21 

20

22 

20

23 
2024 2025 

І. Оснащення загальноосвітніх навчальних закладів засобами інформаційно-комунікаційних технологій 

1.Забезпече

н-ня 

засобами 

інформаційн

о-

комунікацій

них 

технологій 

освітнього 

процесу 

кількість 

вчителів на 

один 

комп’ютер 

 19 18 15 14 13 1) створення на базі 

шкільних 

методичних 

кабінетів робочих 

місць для вільного 

доступу до 

електронних 

інформаційних 

ресурсів 

 

 

 

 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

4000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-створення на базі 

міської електроної 

освітньої бібліотеки 

 

150 

 

30 

 

30 

 

30 

 

30 

 

30 

кількість  7. 7,5 7 6,5 6 2) забезпечення Відділ Державний 6500 1300 1300 1300 1300 1300 



здобувачів 

освіти на 

один 

комп’ютер 

72 закладів освіти 

комп’ютерною та 

мультимедійною 

технікою 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

, місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

       3) забезпечення 

шкільних бібліотек 

сучасною 

комп’ютерною, 

копіювальною 

технікою та 

програмними 

засобами 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

500 100 100 100 100 100 

        4) оснащення 

інформаційно-

ресурсного центру 

сучасною 

комп’ютерною 

технікою, 

Створення 

освітянського 

Інтернет-порталу; 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       5) оснащення 

інформаційно-

ресурсного центру 

ліцензійним 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

1000 200 200 200 200 200 



системним, 

включаючи 

комплексну 

систему захисту 

інформації та 

педагогічним 

програмним 

забезпеченням 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

       6) оснащення 

шкільних 

методичних 

кабінетів 

ліцензійними 

системами, 

включаючи 

комплексну 

систему захисту 

інформації та 

педагогічним 

програмним 

забезпеченням 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

1500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        7)Створення 

освітніх ресурсів 

для кожного 

навчального 

предмета 

інваріантної 

частини навчальних 

планів закладів 

освіти 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджети,  

інші 

250 50 50 50 50 50 

        7) ремонт та 

модернізація 

застарілої 

комп’ютерної 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

600 120 120 120 120 120 



техніки спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

        8)Створення 

відповідної служби 

для обслуговування 

комп′ютерної 

техніки у  закладах 

освіти 

 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

1000 200 200 200 200 200 

2.Надання 

закладам 

освіти 

швидкісного 

доступу до 

Інтернету 

Кількість 

закладів 

освіти, 

ресурсних 

центрів, які 

мають 

широкосму

-говий 

доступ до 

Інтернету, 

відсотків 

 10

0 

10

0 

10

0 

100 10

0 

1) користування 

широкосмуго-вим 

доступом до 

Інтернету 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

1250 250 250 250 250 250 

        Впровадження в 

громаді 

інформаційної 

системи управління 

освітою 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

150 30 30 30 30 30 



ької 

міської 

ради, 

міська 

рада 

 

 

ІІ. Створення відкритої мережі освітніх ресурсів 

Створення 

системи 

дистанційно

ї підтримки 

навчання 

дітей з 

особливими 

потребами 

та дітей, які 

перебувают

ь на 

довготривал

ому 

лікуванні 

Кількість 

дітей, 

залучених 

до 

дистанційн

ого 

навчання, 

відсотків 

відповідно 

до потреби 

 10

0 

10

0 

10

0 

100 10

0 

1) організація 

навчання з 

використанням 

дистанційних 

технологій 

навчання для 

отримання 

повноцінної освіти, 

соціальної адаптації 

та реабілітації дітей 

з особливими 

потребами та дітей, 

які перебувають на 

довготривалому 

лікуванні 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

1000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)створення  центру 

дистанційної освіти  

 

1500 

 

300 

 

300 

 

300 

 

300 

 

300 

Супровід 

системи 

електронних 

інформаційн

их ресурсів 

освіти 

громади, 

введення 

даних для 

автоматизац

 

 

 

 + + + + +  Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

500 100 100 100 100 100 



ії обліку 

«Курс.Школ

а 

Придбання  

системи 

електронних 

інформаційн

их ресурсів 

освіти 

громади, 

введення 

даних для 

автоматизац

ії обліку 

«Курс.Дошк

ілля» 

        Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради 

Місцеві 

бюджети, 

субвенції, 

інші 

500 100 100 100 100 100 

ІІІ. Підготовка та підвищення рівня кваліфікації вчителів 

1. 

Створення 

освітнього 

порталу для 

безперервно

го 

підвищення 

кваліфікації 

педагогів у 

між 

курсовий 

період 

Кількість 

педагогів 

залучених 

до 

навчання у 

міжкурсов

ий період у 

відсотках 

 20 20 20 20 20 1) упровадження 

системи 

дистанційних  форм 

підвищення 

кваліфікації 

педагогів різного 

рівня з 

використанням 

ІКТ(вебінарів, 

інтернет-семінарів, 

інтернет-

конференцій) 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради 

Місцеві 

бюджети,  

інші 

300 60 60 60 60 60 

      2) упровадження 

курсів та тренінгів 

для самостійного 

підвищення 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

 інші  100 20 20 20 20 20 



кваліфікації спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради 

2. 

Підготовка 

підвищення 

рівня 

кваліфікації 

вчителів та 

інших 

педагогічни

х 

працівників 

Кількість 

вчителів, 

які 

володіють 

інформацій

но-

комунікаці

йними 

технологія

ми, 

відсотків 

 10

0 

10

0 

10

0 

100 10

0 

1) упровадження 

системи 

підвищення 

кваліфікації та 

сертифікації з 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради 

Місцеві 

бюджети, 

інші 

1000 200 200 200 200 200 

3. 

Підготовка 

та 

підвищення 

кваліфікації 

вчителів 

інформатик

и 

Кількість 

вчителів, 

які 

пройшли 

навчання 

на 

тематични

х курсах, 

відсотків 

 10 10 10 10 10 1) створення 

системи 

підвищення 

кваліфікації 

вчителів 

інформатики в 

міжатестаційний 

період з 

використанням 

дистанційних 

технологій  

ОІПОП

П 

Відділ 

освіти 

молоді 

та 

спорту 

Тальнівс

ької 

міської 

ради,  

Місцеві 

бюджети,  

інші 

1000 200 200 200 200 200 

 

ВСЬОГО  

 

         23500 4660 4710 4710 4710 4710 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Напрямок ІІ.  Нова українська школа.  Загальна середня освіта 

Проект Нова українська школа.  «Система оцінювання якості освіти» 

 

Найменування 

завдання  

Заходи Значен

ня 

показн

ика 

(усьог

о)  

У тому числі за роками  Головний 

роз 

порядник 

коштів  

Джерела 

фінансу-

вання  

Прогно-

зований 

обсяг 

фінансо-

вих 

ресурсів, 

тис.грн 

У тому числі за роками  

20

21 

2022 20

23 

2024 2025 

2021 2022 2023 20

24 

20

25 

1.Підвищення 

кваліфікації 

фахівців з 

проведення 

державної 

підсумкової 

атестації 

випускників, 

ліцензування 

та акредитація 

освітніх 

установ, 

атестації 

кадрів, 

індивідуальних 

досягнень 

здобувачів 

освіти 

Проведення 

атестації 

закладів освіти 

(за графіком) 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівсь

кої 

міської 

ради,  

міська 

рада 

Державний і 

місцевий 

бюджет 

300 60 60 60 60 60 

 

2.Модернізація 

та 

впровадження 

ефективної 

системи оцінки 

 Проведення 

моніторингових 

досліджень  

+ + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівсь

кої 

Державний і 

місцевий 

бюджет 

150 30 30 30 30 30 



і аналізу якості 

освіти, 

розбудова 

інфраструктури 

моніторингу 

якості освіти 

міської 

ради,  

міська 

рада 

Організація та 

проведення 

ЗНО на базі  

Тальнівського 

НВК та ЗОШ 

№2 

+ + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівсь

кої 

міської 

ради,  

міська 

рада 

Державний і 

місцевий 

бюджет 

5000 1000 1000 1000 10

00 

10

00 

3.Виявлення 

сильних і 

слабких сторін 

освітніх 

програм і 

технологій 

навчання, 

методик 

аналізу і 

прогнозу 

розвитку 

системи освіти 

в громаді 

Проведення 

спільних нарад, 

колегій, 

засідань, 

круглих столів, 

тощо  

 + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівсь

кої 

міської 

ради,  

міська 

рада 

Державний і 

місцевий 

бюджет 

- - - - - - 

ВСЬОГО          5450 1090 1090 1090 10

90 

10

90 

 

 

 

 

 

 



Напрямок ІІ. Нова українська школа . Загальна середня освіта 

Проєкт  Нова українська школа . «Рідна мова» 

 

Найменування 

завдання  

Заходи Значен

ня 

показн

ика 

(усього

)  

У тому числі за роками  Головний 

розпоряд-

ник коштів  

Джерела 

фінансу-

вання  

Прогно-

зований 

обсяг 

фінансо-

вих 

ресурсів, 

тис.грн 

У тому числі за роками  

2021 2022 2023 20

24 

20

25 20

21 

20

22 

20

23 

20

24 

20

25 

1.Підвищення якості 

викладання, 

збагачення духовного 

світу особистості в 

умовах 

полікультурності 

Організувати 

роботу з 

надання  

освітніх 

послуг 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

2500 50

0 

50

0 

50

0 

50

0 

50

0 

2.Удосконалення 

мовної освіти 

учнівської молоді 

Введення 

додаткових 

годин у 

гімназійних 

класах  

 2 2 2 2 2 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

500 10

0 

10

0 

10

0 

10

0 

10

0 

3.Оновлення 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

предметів 

лінгвістичного 

спрямування 

Придбання 

комп’ютерно

ї  техніки, 

методичних 

матеріалів 

 

 

15 

 

 

5 

 

 

5 

 

 

5 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

5 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

 

1500 

 

30

0 

 

30

0 

 

30

0 

 

30

0 

 

30

0 

 

4. Проведення  

моніторингових 

досліджень якості 

освітніх послуг у  

закладах загальної 

-

впровадженн

я  програми 

«Завуч»; 

- проведення 

+ + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансува

1500 30

0 

30

0 

30

0 

30

0 

30

0 



середньої освіти 

 

моніторинго

вих 

досліджень 

міської ради,  

міська рада 

ння 

 

5.Використання 

відкритого 

інформаційного 

середовища для 

підвищення якості 

мовної культури та 

створення 

конкурентоспроможної 

особистості через 

олімпіади, конкурси, 

турніри, 

інтелектуальні ігри 

різних форматів тощо 

-створити   

освітянський 

Інтернет-

портал; 

  

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

 

1500 

 

 

 

 

30

0 

 

 

 

 

30

0 

 

 

 

 

30

0 

 

 

 

 

30

0 

 

 

 

 

30

0 

 

 

 

 

 

-створити  

електронну 

освітню 

бібліотеку;  

  

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради,  

міська рада 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

 

 

 

 

 

30 

- створити  

центр 

дистанційної 

освіти при 

відділі 

освіти, 

молоді та 

спорту; 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

300  30

0 

   

- 

забезпечити 

організацію 

участі 

здобувачів 

освіти в 

Інтернет-

олімпіадах, 

конкурсах, 

турнірах, 

акціях. 

  

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

 

+ 

1500 30

0 

30

0 

30

0 

30

0 

30

0 



Організація 

проведення 

вебінарів, 

інтернет-

семінарів, 

конференцій 

тощо  

  

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

 

 

 

 

+ 

300 60 60 60 60 60 

4.Брати 

участь у 

міжнародних 

та 

Всеукраїнськ

их виставках 

«Інноватика 

в освіті», 

«Сучасний 

навчальний 

заклад» та 

ін.. 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради,  

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

250 50 50 50 50 50 

ВСЬОГО          10000 

 

19

40 

22

40 

19

40 

19

40 

19

40 

                                                                  

 

 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 



Напрямок ІІ. Нова українська школа . Загальна середня освіт 

Проєкт  Нова українська школа .«Шкільна природничо-математична освіта» 

- Най

ме-

нува

-ння 

пока

з-

ника 

Значення показника Найменування заходу Головний 

розпоря-дник 

бюджет-них 

коштів 

Джер

е-ла 

фіна

н-

сува

ння 

(місц

е-вий 

бюд

жет, 

інші) 

Про

г-

нозо

ва-

ний 

обся

г 

фіна

н-

сови

х 

ресу

рсів 

для 

вико

-

нанн

я 

завд

а-

ння 

тис.

грив

ень 

У тому числі за роками 

у
сь

о
го

 За роками 

 

2021 2022 2023 2024 2025 

 

 

 202

1 

20

22 

20

23 

20

24 

20

25 

 

 

1. Модерні-

зація 

матеріально-

технічної та 

методичної 

бази закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

Кіль

-

кість 

най

ме-

нува

нь 

 

5 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

 

1)  Оснащення закладів 

освіти  сучасними 

кабінетами з 

природничо-

математичних дисциплін 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

е-вий 

бюд

жет, 

інші 

джер

ела 

фіна

нсув

ання 

3000  

- 

 

 

500 500 1000 1000  

54 

 

 

 

 

9 9 9 9 9  2 )  забезпечення закладів 

освіти фаховими 

періодиними в 

иданнями  

250 50 50  50 50 50  



  

 22

9 

 

36 

 

 

38 

 

 

40 

 

 

35 

 

 

40 

 

 

 3) оновлення фонду 

шкільних бібліотек 

бібліотек сучасною 

навчально-методичною 

літературою, сучасною 

навчальною, науково-

популярною та довідко-

вою літературою  

 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

е-вий 

бюд

жет, 

інші 

джер

ела 

фіна

нсув

ання 

 

250 40 50 50 50 60  

85 10 15 15 15 15 

2.Налагоджен

ня системи   

психолого-

педагогічного    

методичного, 

практичного 

підвищення 

кваліфікації  

вчителів 

природничо-

математичних 

предметів 

Кіль

-

кість 

осві

т 

ніх 

порт

а 

лів 

1 1 1 1 1 1  1) створення освітніх 

порталів для 

педагогічних 

працівників  

 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

е-вий 

бюд

жет, 

інші 

джер

ела 

фіна

нсув

ання 

 

200 40 40 40 40 40  

         2) удосконалення 

навчальних планів і 

програм підготовки та 

підвищення каліфікації 

педагогічних працівників 

фахового та психологго-

педагогічного напряму 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

е-вий 

бюд

жет, 

інші 

джер

ела 

фіна

нсув

- - - - - -  



ання 

 690 13

8 

138 13

8 

13

8 

13

8 

13

8 

 3) проведення заходів 

(семінарів, тренінгів, 

практикумів, засідань за 

круглим столом, 

конференцій) для 

забезпечення 

неперервної 

післядипломної 

педагогічної освіти 

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

е-вий 

бюд

жет, 

інші 

джер

ела 

фіна

нсув

ання 

 

100 20 20 20 20 20  

         4) розроблення навчаль-

но-методичних комплек-

тів, електронних навчаль-

но-методичних матері-

алів для  підвищення 

каліфікації педагогічних 

працівників  

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

еві 

бюд

же-

ти, 

інші 

100  20 30 30 20  

3.Застосуванн

я підходу  до  

освітнього 

процесу,  

який 

передбачає   

розвиток   

особистості,  

спрямований  

на  активне  

та 

 9 3 2 1 1 1  1) створення класів 

(груп) профільного 

навчання з природничо-

математичних 

предметів   

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

еві 

бюд

же-

ти, 

інші 

1200  300 300 300 300  



конструктивн

е входження у 

сучасні 

суспільні 

процеси та  

досягнення 

високого 

рівня 

самореалізації 

  25 5 5 5 5 5  2) проведення олімпіад, 

турнірів, конкурсів, 

фестивалів тощо з 

природничо-

математичних предметів 

з метою заохочення до їх 

вивчення   

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

евий 

бюд

жет, 

інші 

джер

ела 

фіна

нсув

ання 

600 120 120 120 120 120  

4. Проведення 

моніторингу 

якості 

природничо-

математичної 

підготовки 

 20 5 3 4 4 4  Проведення аналізу 

стану викладання та 

оцінювання якості знань 

з природничо- 

математичних предметів 

за результатами 

зовнінього не залежного 

оцінювання 

(міжнародного, 

всеукраїнського, 

регіонального) і 

моніторингових 

досліджень якості 

природничо-

математичної освіти  

Відділ освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місц

еві 

бюд

же-

ти, 

інші 

- - - - - -  



 

Напрямок ІІ. Нова українська школа.  Загальна середня освіта 

Проект  Нова українська школа.  «Особлива дитина» 

Найменуванн

я завдання  

Заходи Знач

ення 

пока

зник

а 

(усь

ого)  

У тому числі за роками  Голов

ний 

роз 

поряд

ник 

кошті

в  

Дже

рела 

фіна

нсу-

ванн

я  

Прог

но-

зован

ий 

обсяг 

фінан

со-

вих 

ресур

сів, 

тис.гр

н 

У тому числі за роками  

202

1 

2022 202

3 

202

4 

202

5 

2021 

 

2022 2023 2024 2025 

1.Забезпечен

ня права на 

якісну освіту 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами. 

 

 

 

 

 

 

 

Відкриття 

дошкільних 

груп 

спеціального 

та 

компенсуючог

о типу для 

дітей з 

особливими 

потребами 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

  

 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

  800 

 

 

  

 

 

 

 

 

400 

 

 

400 

 

 

3820 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 940 960 960 960 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 1 1 1 

ВСЬОГО          

 

  5700 270 1100 1110 1610 1610  



.Створення 

умов для 

удосконаленн

я системи 

освіти та 

соціальної 

реабілітації 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами. 

Створити у 

закладах 

загальної 

середньої та 

дошкільної 

освіти умови 

для 

безперешкодн

ого доступу до 

будівель та 

приміщень 

навчального 

закладу дітей з 

вадами 

опорно-

рухового 

апарату, 

зокрема тих, 

які 

пересуваються 

на візках та 

дітей, з вадами 

зору. 

 

8 

 

1 

 

1 

 

2 

 

2 

 

2 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

 

 

 

 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

2000 

 

400 

 

400 

 

400 

 

400 

 

400 

Забезпечити 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами 

необхідними 

навчально-

методичними і 

наочно-

дидактичними 

посібниками 

та 

індивідуальни

 + + + + +  

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

6000 

 

1200 

 

 

1200 

 

1200 

 

1200 

 

1200 



ми технічними 

засобами 

навчання.  

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

 Забезпечити 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами 

потребами 

безперешкодн

ий доступ до 

приміщення 

ІРЦ 

(пандус) 

       

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

2200 1000 300 300 300 300 



 Обладнати 

кабінети 

учителя-

дефектолога, 

практичного 

психолога, 

учителя-

логопеда при 

навчальних 

закладах для 

проведення 

відповідної 

роботи з 

дітьми, які 

навчаються в 

інклюзивних  

групах та 

класах. 

 

15 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1 

 

1 

 

1 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

2000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1200 

 

200 

 

300 

 

300 

Придбати для 

ІРЦ  

спеціалізоване 

крісло для 

дітей з ООП,В 

першу  чергу 

дітей - з ДЦП 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

  

 

 

 

600 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

150 

 

 

 

150 

 

 

 

150 

 

 

 

150 



 

 

 

 

 

 

 

Вирішити 

питання 

придбання 

спеціального 

обладнаного 

транспорту 

для підвезення 

дітей з 

порушенням 

опорно-

рухового 

апарату, зору 

 

1 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

2500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Увести до 

штатного 

розпису 

закладів освіти  

з інклюзивним 

та 

інтегрованим 

навчанням 

посади 

вчителя-

дефектолога, 

вчителя-

логопеда, 

соціального 

працівника, 

асистента 

вчителя. 

 

3 

  

 

 

1 

 

1 

 

1 

 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

1200 

 

 

 

300 

 

300 

 

300 

 

300 

Організувати 

навчання дітей 

з вадами 

розвитку за 

індивідуально

ю формою 

навчання у 

закладах 

освіти 

 

100 

 

20 

 

20 

 

 

20 

 

20 

 

20 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

12500 

 

2500 

 

2500 

 

2500 

 

2500 

 

2500 



3.Розширенн

я практики 

інклюзивного 

та 

інтегрованог

о навчання у 

закладах 

дітей і молоді 

з 

особливостям

и 

психофізично

го розвитку 

Створити у 

Тальнівській 

ЗОШ І-ІІІ ст 

№2 

спеціальний 

клас для дітей 

із затримкою 

психічного 

розвитку 

 

1 

  

 

 1  Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

600 

 

 

 

600 

   

4.Організація 

взаємодії між 

всіма гілками 

інституцій 

щодо 

оптимальног

о 

забезпечення 

функціонува

ння класів з 

інклюзивним 

навчанням в 

умовах 

закладу 

освіти 

Запровадити 

інклюзивну 

модель 

навчання у 

Тальнівській 

ЗОШ І-ІІ ст..№ 

3, 

ЗДО 

«Струмочок»  

 

 

2 

  

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

300 

 

 

 

 

 

 

150 

 

 

150 

 

 

 



Створити 

модельний 

центр 

інклюзивної 

освіти на базі 

Тальнівської 

ЗОШ І-ІІІ ст 

№3. 

 

1 

  

 

 1  Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

350  

 

 350   

5.Організація 

науково-

методичної 

роботи з 

керівними та 

педагогічним

и кадрами 

закладів 

освіти, які 

працюють з 

дітьми з 

особливостям

и 

психофізично

го розвитку 

через курсову 

перепідготов

ку та різні 

форми 

методичної 

Організувати 

дітям з  

особливими 

освітніми 

потребами 

консультаційн

у допомогу 

вчителями-

тьюторами 

 

2 

  

 

 

2 

  Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

70 

 

 

  

70 

  

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

для фахівців 

      Відді

л 

освіти

, 

Міс

цеви

й 

бюд

150 50 50 50   



роботи ІРЦ молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

 

Сформувати 

систему 

дистанційного 

навчання для 

здобувачів 

освіти з 

обмеженими 

можливостями 

здоров’я. 

 

1 

  

1 

   Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

1000 200 

 

200 200 200 200 

6.Організація 

дистанційног

о навчання 

дітей з 

обмеженими 

можливостям

и як 

Розширення 

штатів КУ 

«Інклюзивно-

ресурсний 

цент»  

0,25  

0,25 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

інші 

дже

 

800 

 

 

  

200 

 

200 

 

200 

 

200 



варіативної 

форми в 

системі 

інклюзивної 

освіти 

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

рела 

фіна

нсув

ання 

 

7.Впровадже

ння в 

практику 

освітніх 

установ 

кращого 

досвіду 

педагогічних 

колективів  

закладів 

освіти, які 

реалізують 

ідеї 

інклюзивної 

освіти 

Увести до 

складу КУ 

«Інклюзивно-

ресурсний 

центр» у 

посаду 

практичного 

психолога 

 

0,5 

 

0,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

інші 

дже

рела 

фіна

нсув

ання 

 

 

200 

 

40 

40 40 40 40 

 

Придбати для 

КУ 

«Інклюзивно-

ресурсний 

центр» 

сенсорну  

панель та 

сенсорну 

підлогу   

 

1 

  

1 

   Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

2500 100 

 

100 750 750 800 

 



ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

ти 

Реалізація 

Національної

ї стратегії зі 

створення 

безбар'єрного 

простору для 

людей з 

порушенням 

слуху 

Заміна 

системи 

опалення(замі

на 

радіаторів),ре

монтні роботи 

16 8     Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

2000  500 500 500 500 

 

Заміна даху 

приміщення 

ІРЦ 

      Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

3000  1500 500 500 500 



ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

 

Капітальний 

ремонт 

приміщення 

ІРЦ – 5 кімнат 

(зал 

боксу),заміна 

вікон,дверей,с

истеми 

опалення 

      Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

ради,   

міськ

а рада 

 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

550  200 150 100 100 

 

Будівництво 

інтегрованих 

спортивно-

ігрових 

майданчиків з 

урахуванням 

потреб осіб з 

інвалідністю 

та дітей з 

інвалідністю 

1      Відді

л 

освіти

, 

молод

і та 

спорт

у 

Тальн

івсько

ї 

міськ

ої 

Міс

цеви

й 

бюд

жет, 

поза

бюд

жет

ні 

кош

ти 

800  200 200 200 200 



ради,   

міськ

а рада 

 

ВСЬОГО          46040 5490 10580 11670 9200 9100 

 

Напрямок ІІІ. Нова українська школа. Виховна і позашкільна освіта .  

Проєкт  Нова українська школа.  «Соціальний захист дітей» 

Найменуван-

ня завдання 

Найменування 

показника 

Значенн

я 

показни

ка 

(усього)  

В тому числі за роками 

Головний 

розпорядник 

коштів 

Джерела 

фінансув

ання 

(обласни

й, 

місцевий 

бюджет, 

інше) 

Прогнозо

ваний 

обсяг 

фінансови

х ресур-

сів-

усього, 

тис.грн.  

у тому числі за роками 

202

1 

202

2 

202

3 

202

4 

2

0

2

5 2021 2022 

20

23 2024 2025 

Розділ  Соціальний захисту  



1Організація 

роботи щодо 

раннього 

виявлення 

дітей,  які 

потребують 

соціального 

захисту 

1)Проведення 

громадського 

огляду  

2)Організація 

рейдів – перевірок 

умов проживання 

дітей груп ризику 

3)Вивчення та 

оцінювання 

особливостей 

діяльності і 

розвитку здобувачів 

освіти, 

мікроколективу 

(класу чи групи), 

шкільного 

колективу вцілому, 

дослідження 

спрямованості 

впливу 

мікросередовища та 

особливостей сім’ї 

та сімейного 

виховання 

      Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

міська рада 

 Місцеви

й 

бюджет 

позабюд

жетні 

кошти 

500 100 100 10

0 

100 100 

2.Організація 

психолого - 

педагогічног

о супроводу  

означеної 

категорії 

дітей; 

 

1)Виплати по 

досягненню 

повноліття   

2)Виплати при  

працевлаштуванні 

3)Проведення Дня 

захисту дітей 

4)Проведення 

новорічного свята 

5)Забезпечення 

шкільною та 

      Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

Тальнівсько

ї міської 

ради, міська  

рада 

 

 Місцеви

й 

бюджет,  

позабюд

жетні 

кошти 

1000 200 200 20

0 

200 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



спортивною 

формами 

6)Придбання 

новорічних 

подарунків 

7)Свято до Дня 

захисту дітей 

8)Свято до Дня 

інвалідів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

50 

3. Проведення 

системи 

заходів щодо 

попередження 

насильства 

відносно 

неповнолітніх 

Організація 

просвітницької 

роботи  

Робота з батьками 

      

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  , 

міська  рада 

 

Місцевий 

бюджет,  

позабюдж

етні 

кошти 

     

4.Організація 

та 

проведення 

просвітницьк

их заходів 

для батьків 

Круглі столи , 

тренінги, семінари, 

колоквіуми, 

батьківські збори 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

міська  рада 

Місцеви

й 

бюджет,  

позабюд

жетні 

кошти 

50 10 10 10 10 

5.Забезпечен

ня прав дітей 

на охорону 

здоров’я, 

освіту, 

соціальний 

захист та 

гармонійний 

розвиток 

Організація 

медоглядів  

 

Проведення заходів 

щодо попередження 

насильства над 

дітьми 

 

 

 

 + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

ради, міська  

рада 

 

Місцеви

й 

бюджет,  

позабюд

жетні 

кошти 

250 50 50 50 50 

ВСЬОГО  

        1800 360 360 

36

0 360 360 



 

 

Напрямок ІІІ. Нова українська школа. Виховна і позашкільна робота 

Проєкт  Нова українська школа. «Позашкілля» 

Найменування завдання  Заходи Головний роз 

порядник коштів  

Джерела 

фінансув

ання  

Значе

ння 

показ

ника  

Прогнозований обсяг фінансових ресурсів 

201 2022 2023 2024 2025 

Забезпечення вільного 

інтелектуального, 

творчого, духовного, 

розвитку дітей та 

учнівської молоді в 

закладах позашкільної 

освіти, доступності 

позашкільної освіти, 

гарантування дітям 

права на її здобуття 

Забезпечення безоплатного 

навчання в гуртках, секціях та 

інших об’єднаннях  закладів 

позашкільної освіти дітей 

пільгових категорій, а також 

талановитих та обдарованих 

дітей (переможців 

Міжнародних, Всеукраїнських, 

обласних та міських конкурсів, 

змагань) 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

      

Збереження та розвиток 

мережі гуртків закладів 

позашкільної освіти, 

особливо у сільській 

місцевості 

Проведення гурткової роботи 

закладами позашкільної освіти 

на базі закладів освіти села 

 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

1000 200 200 200 200 200 

Забезпечення 

позашкільної освіти 

комп'ютерною та 

мультимедійною 

технікою, програмними 

засобами навчання 

здобувачів освіти  та 

управління  закладом 

позашкільної освіти 

Придбання комп’ютерної 

техніки усього: 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Державн

ий 

місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

600      

БДЮ 200  200    

ДЮСШ 200   200   

 КЗ  « ТЦНТТ» 200    200  

       



Організація заохочення  

та підтримки  

вихованців закладів 

позашкільної освіти     

Нагородження переможців  

міжнародних,  всеукраїнських, 

обласних конкурсів і змагань  

та їх наставників 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

250 50 50 50 50 50 

Збереження та подальше 

зміцнення матеріально-

технічної бази  закладів 

позашкільної освіти, 

забезпечення  їх 

фінансування 

 

БДЮ: придбання меблів,  Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

700 200 100 100 200 100 

аудіозвукової апаратури; 

мультимедійного комплексу, 

туристичного спорядження, 

концертних костюмів 

ДЮСШ: закупівля матеріалів 

для ремонту приміщення 

спортивної зали, придбання 

спортивного обладнання та 

інвентаря  

      

Поліпшення 

забезпечення  закладів 

позашкільної освіти  

науково-методичними 

матеріалами 

Придбання програмного 

забезпечення 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

750 150 150 150 1150 150 

Піднесення статусу 

вихованців  закладів 

позашкільної освіти 

Участь у міжнародних, 

всеукраїнських, обласних  

конкурсах, фестивалях, 

турнірах та змаганнях 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

720 140 140 140 150 150 

Організація участі у 

всеукраїнських конкурсах 

майстерності педагогічних 

працівників закладів 

позашкільної освіти «Джерело 

творчості». 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

250 50 50 50 50 50  

 

Створення сприятливих умов 

для забезпечення 

підвищення кваліфікації 

педагогічних 

працівників системи 

Передплата журналу 

«Позашкільна освіта» 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

750 150 150 1500 150 150 



позашкільної освіти 

 

Проходження курсів 

підвищення кваліфікації (за 

графіком) 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет 

2000 400 400 400 400 400 

Підвищення якості 

позашкільної освіти 

Проведення семінарів-

практикумів, тренінгів з питань 

позашкільної освіти 

Відділ освіти, 

молоді та спорту 

Тальнівської 

міської ради, 

міська рада 

Місцевий 

бюджет, 

позабюд

жетні 

кошти 

250 50 50 50 50 50 

ВСЬОГО         7270 1390 1490 1490 1600 1300 

 Напрямок ІV. Нова українська школа. Післядипломна педагогічна освіта 

Проєкт1Нова українська школа. «Підготовка фундаторів освітніх інновацій» 

Найменуван-

ня завдання 

Найменування 

показника 

Знач

ення 

пока

зник

а 

(усь

ого)  

у тому числі за роками 

Головний 

розпорядни

к коштів 

Джере

ла 

фінанс

ування 

(облас-

ний, 

місцев

ий 

бюдже

т, 

інше) 

Прогн

озован

ий 

обсяг 

фінанс

ових 

ресур-

сів -

усього

, 

тис.гр

н.  

у тому числі за роками 

202

1 

202

2 

202

3 

202

4 

202

5 

 

2021 2022 2023 2024 2025 

 
1.Оновлення 

змісту і 

форм 

професійної 

діяльності 

педагогічних 

працівників  

1.1.Призначенн

я  керівників 

закладів освіти  

за контрактною 

формою 

16 7 9 

    

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради, 

міська рада  

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

 

      



 

1.2.Проведення 

навчань з 

питань охорони 

праці, 

цивільного 

захисту, 

пожежної 

безпеки та ін.. 

 

+ + + + + 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради, 

міська рада 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

 

 

 

 

 

1000 

200 200 200 200 200 

 

 

1.3.Проходжен

ня курсів 

підвищення 

кваліфікації 

 

+ + + + + 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради, 

міська рада 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

 

 

 

 

 

 

1000 
200 200 200 200 200 

 

 

1.4.Підвищення 

кваліфікації  

педагогічних 

працівників у  

«Український 

аграрний 

ліцей» м.Умань 

       Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради, 

міська рада 

Місцев

ий 

бюдже

т 

20 20      

2.Кадрове забезпечення закладів освіти 

Введення 

посад 

заступника 

директора з 

навчально – 

виховної 

роботи 

відповідно 

заступник 

директора з 

навчально – 

виховної 

роботи 

1 1      Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

 Держа

в-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

3000 600 600 600 600 600  



до 

визначених 

нормативів 

 Введення 

посад 

соціальних 

педагогів і 

практичних 

психологів 

відповідно 

до 

визначених 

нормативів 

 Практичні 

психологи 

 

 0,5 

 

 

0,5   

 

0,2

5 

 

 

 

 

 

 

 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

 3000  600  

 

 

600 600 

  

 

 

 

 

  600    600  

соціальні 

педагоги 

0,5     

  

0,2

5 

  

 

 Введення 

посад 

педагогів – 

організаторі

в  відповідно 

до 

визначених 

нормативів 

педагоги – 

організатори   

0,5  0,2

5 

 0,2

5 

  Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

 Держа

в-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

300  150  150   

Введення 

посад 

вихователів 

відповідно 

до 

визначених 

нормативів 

вихователь 1.5  0.5 0.5 0.5   Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

243  81 81 81   

Підвищення ролі педагога у формуванні громадянського суспільства 

Оплата праці 

учителів 

До 15% + + + + + + + Відділ 

освіти, 

Місцев

ий 

10000 2000 2000 2000 2000 2000  



гімназії, 

ліцею, 

іінноваційни

х шкіл  

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

бюдже

т 

Преміюванн

я 

працівників 

освіти 

До 20% + + + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

1000 200 200 200 200 200  

Відзначення 

ювілейних 

дат закладів 

освіти 

 + + + + + + + Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

250 50 50 50 50 50  

Введення  посад відповідно до нового штатного розпису закладів освіти 

 Введення 

посад  

працівників 

відповідно 

до 

визначених 

нормативів 

 медсестер 

 

9 

 

 1  5 

 

1 

 

 1 

 

1 

 

 Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

 Держа

в-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

1406 

 

156 782 

 

  

156 

 

156 156  

сторожів 7  1  2 1  1  780  156  312 156 156  

Введення 

посад  

працівників 

відповідно 

до 

визначених 

нормативів 

 

 

Секретар – 

друкарка 

 2   0.5 0.5 0.5 

 

 

 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 138   66 66 66 

 Інженер – 

електронік 

 4 0.5 0.5 0.5 0.5 1 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

 

Держав

-ний і 432 72 72 72 72 144 

 



спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

місцев

ий 

бюдже

т 

Робітник з 

комплексного 

обслуговуванн

я і ремонту 

будівель 

 

 

 3 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 330 66 66 66 66 66 

 

Електромонтер 

з ремонту та 

обслуговуванн

я 

електроустатку

вання 

1    0.5 0.5  

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

 

 

132 

   66 66 

 

 

 

 

 

 

 

 

Водій 

транспортних 

засобів 

 

2 1 1 1    Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 

432 144 144 144    

                 

 

Сестра 

медична з 

дієтичного 

харчування 

 1  

0,2

5 

0,2

5 

0,2

5 

0,2

5 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради 

 

 

Держав

-ний і 

місцев

ий 

бюдже

т 132    66 66 

 



Забезпеченн

я житлом  

Педагогічні 

працівники  5 1 1 1 1 1 

 

 

 

 

Місцев

ий 

бюдже

т 

Позаб

юджет

ні 

кошти 2500 500 500 500 500 500 

 

Забезпеченн

я  щорічного 

формування 

державного 

замовлення 

на 

підготовку 

педагогічних 

працівників 

у закладах 

вищої освіти 

Учителів 

математики  та 

фізики 5 1 1 1 1 1 

 

         

Учителів 

української 

мови  4  1 1 1 1  

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

ої міської 

ради         

Учителів 

зарубіжної 

літератури 5 1 1 1 1 1 

 

         

Учителів хімії  2   1 1  

 

         

Учителів хімії, 

біології,геогра

фії 5 1 1 1 1 1           

Учителів 

художнього 

циклу 5 1 1 1 1 1           

Учителів 

фізичної 

культури 4  1 1 1 1           

 

Проведення 

заходів до 

Дня 

працівників 

        Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Тальнівськ

Місцев

ий 

бюдже

т 

Позаб

500 100 100 100 100 100 

 



освіти ої міської 

ради 

юджет

ні 

кошти 

 

ВСЬОГО           26655 4908 5901 5347 5329 5170  

Напрямок V. Нова українська школа.  Матеріально-технічне і фінансове забезпечення 

Проєкт  Нова українська школа «Нове обличчя» 

 

№ 

п/п 

 

 

Назва проекту (об’єм, вид робіт) 

Наявні

сть 

проект

но-

коштор

исної 

докуме

нтації 

Орієнто

вна 

вартість 

робіт 

тис.грн. 

 

Джерела фінансування 

Термін 

початку та 

закінчення 

робіт 

1 2 3 4 5 6 

І. Проведення поточних та косметичних ремонтів закладів освіти;  3000 м/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

   5500 м/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

   
6000 

м/б, інші джерела 

фінансування 

2023 

   
6500 

м/б ,інші джерела 

фінансування 

2024 

   
7000 

м/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

   28000  2021-2025 

ІІ Організація та забезпечення проведення капітальних ремонтів 

теплогенераторних та котелень з встановленням 

енергозберігаючого обладнання; 

  

 

38300 

  

 

2021-2025 

 Переведення тепло генераторної на альтернативні види палива  5600 м/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

 Ремонт вентиляційної системи  5000 м/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

 Ремонт вентиляційної системи  5000 м/б, інші джерела 2023 



фінансування 

 Придбання  бойлера   400 м/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

 Придбання бойлера  2 800 м/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

 Заміна фізично зношених котлів  2500 м/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

 Заміна фізично зношених котлів  3500 м/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

 Заміна фізично зношених котлів  4500 м/б, інші джерела 

фінансування 

2023 

 Заміна фізично зношених котлів  5000 м/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

 Заміна фізично зношених котлів  6000 м/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

ІІІ. Заміна віконних та дверних блоків у приміщеннях закладів освіти:   

14000 

  

2021-2025 

   1400 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

   2500 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

   2500 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2023 

   3600 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

          4000 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

ІУ Утеплення фасадів приміщень закладів освіти  27000  2021-2025 

   5000 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

   4500 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

   4500 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2023 



   4000 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

   5000 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

У Заміна інженерних комунікацій  1700  2021-2025 

   140 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

   160 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

   200 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2023 

   600 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

   600 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

УІ Модернізація обладнання навчальних кабінетів, заміна  комплектів 

постільної білизни, придбання санітарного та  спецодягу, кухонного 

інвентаря, заміна електрообладнання  закладів освіти 

 

 13800  2021-2025 

   1000 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

   2900 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

   2900 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2023 

   3500 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

   3500 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

УІІ Водозабезпечення  1540  2021-2025 

 Встановлення фільтрів  140 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

 Ремонт системи  350 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2022 

 Ремонт системи  350 м/б, д/б, інші джерела 2023 



фінансування 

 Ремонт системи  350 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2024 

 Ремонт системи  350 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2025 

VIII Співфінансування капітального ремонту харчоблоку у Тальнівській 

ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Тальнівської міської ради 

 85 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021 

ІХ Співфінансування капітального ремонту харчоблоку у 

Кривоколінському навчально-виховному комплексі  «заклад 

дошкільної освіти – загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів 

Тальнівської міської ради 

 617 м/б, д/б, інші джерела 

фінансування 

2021-2022 

ВС

ЬОГ

О 

 

 

 125042   

Напрямок V. Нова українська школа . Матеріально-технічне і фінансове забезпечення 

Проєкт «Шкільний автобус» 

Найменування 

завдання  

Наймену

вання 

показни

ка  

Значення показника Найменуван

ня заходу 

Головний 

розпоряд

ник 

бюджетни

х коштів 

Джерела 

фінансу

вання 

(обласни

й, 

місцеви

й 

бюджет, 

субвенці

ї,  інші) 

Прогноз

-ний 

обсяг 

фінансо

вих 

ресурсів 

для 

виконан

ня 

завдань, 

тис.грив

ень 

У тому числі за роками 

усьо

го 

за роками 

2021 2022 2023 
20

24 

20

25 2021 2022 2023 2024 2025 

 

1. Організ

ація 

безпечного 

безоплатного 

перевезення 

Кількіст

ь 

шкільни

х 

автобусі

в 

2 2 2 2 2 2 1) 

Придбання 

автобусів за 

рахунок 

коштів 

бюджету 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

18500 2500 4000 4000 400

0 

400

0 



учасників 

освітнього 

процесу до 

місць навчання 

і додому 

громади для 

поповнення 

та 

оновлення 

існуючого 

парку 

       2) 

Матеріально

- технічне 

обслуговува

ння, 

забезпеченн

я пально-

мастильним

и 

матеріалами 

та безпечної 

експлуатації 

транспортни

х засобів. 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

14500 2500 3000 3000 30

00 

30

00 

2. 

Забезпечення 

екскурсійного 

обслуговуванн

я учнівської 

молоді, її 

участі в 

конкурсах, 

спортивних 

змаганнях, 

спартакіадах, 

олімпіадах, 

фестивалях, 

заходах  

       3) 

Підвезення 

дітей 

дошкільного 

віку, 

здобувачів 

освіти  на 

обласні 

олімпіади, 

конкурси, 

екскурсії і 

спортивні 

змагання та 

педагогічни

х 

працівників 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

1500 200 250 300 35

0 

40

0 



для участі в 

масових 

заходах 

(конференці

ях, 

урочистих 

зібраннях, 

семінарах, 

методобєдна

ннях,конкур

сах) 

3. 

Забезпечення 

участі 

учасників 

освітнього 

процесу в 

нарадах, 

семінарах, 

інших заходах  

       4) 

Створення 

відповідних 

місць  для 

розміщення 

шкільного 

транспорту 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

1250 250 250 250 25

0 

25

0 

       5) введення 

в штатний 

розпис 

відділу 

освіти, 

молоді та 

спорту 

посади 

інженера-

механіка, 

вихователів, 

що мають 

відповідну 

освіту, які 

відповідати

муть за 

випуск на 

маршрут 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

500 100 100 100 10

0 

10

0 



шкільних 

автобусів  та 

здійснювати 

супровід 

дітей до 

місць 

навчання. 

       6) 

фінансуванн

я  видатків 

на 

отримання 

ліцензій 

працівникам

и медичних 

установ 

населених 

пунктів, де 

використову

ється 

шкільний 

автотранспо

рт для 

проведення 

дорейсового 

медичного 

огляду 

водіїв 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

500 100 100 100 10

0 

10

0 

        7) 

придбання  

автобуса для 

перевезення 

здобувачів 

освіти 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

міська 

рада 

Місцеві 

бюджет

и, 

субвенці

ї, інші 

18500 2500 4000 4000 40

00 

40

00 

 

ВСЬОГО 

          55250 8150 11700 1175

0 

11

80

11

85



0 0 

 


